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MISE ŠKOLY: 

 

 „Malá škola – velká rodina“ – vytváříme bezpečné a motivující prostředí ke vzdělávání, 

usilujeme o maximální rozvoj každého žáka na základě individuálního přístupu. Vedeme žáky 

k celoživotnímu učení, aby každý našel své uplatnění v dalším životě. 

  

VIZE ŠKOLY: 

 

„Je úžasné, co děti dokáží, když jim k tomu dáme příležitost.“  (Linda Dobson) 

 

„Škola, kam chodíme rádi.“ 

  

• Škola, ve které se všichni cítíme dobře a bezpečně. 

• Škola, která vybavuje žáky všemi potřebnými kompetencemi podle jejich maximálních 

možností, za aktivní podpory a spolupráce rodiny. 

• Škola, která rozvíjí osobnost žáka tak, aby byl schopen samostatně myslet, svobodně 

se rozhodnout a být zodpovědný za sebe sama. 

• Škola, která pomocí efektivních metod výuky vede žáky k týmové práci, k vzájemnému 

respektu a pomoci. 

• Škola, která se snaží optimálním způsobem rozvíjet možnosti žáků jak nadaných, tak 

různým způsobem znevýhodněných, aby každý z nich objevil a naplno rozvinul svůj 

individuální potenciál. 

• Škola, která vede žáky ke zdravému životnímu stylu a k ochraně a udržitelnosti životního 

prostředí. 
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1. Základní údaje o škole 

 
 

Název školy 

 

 

Základní škola Eduarda Nápravníka Býšť, okres 

Pardubice 

 

 

Adresa školy 

 

 

Býšť 72, 533 22 Býšť 

 

 

IČO  

 

 

48160881 

 

IZO  

 

 

600096149 

 

Bankovní spojení  

 

 

123331918/0300 

 

 

Telefon  

 

 

466 989 591 - ředitelna  

466 689 184 - školní jídelna 

603 247 719 - školní družina 

 

 

E-mail  

 

 

skola@zsbyst.cz; jidelna@zsbyst.cz 

 

Adresa internetové stránky  

 

 

http://www.byst.cz/zakladni-skola/ 

 

Právní forma  

 

 

příspěvková organizace 

 

Zařazení do sítě škol  

 

 

1. 1. 1994 

 

Název zřizovatele  

 

 

Obec Býšť 

 

Součásti školy  

 

 

 

Základní škola IZO 600096149 

 

Školní družina IZO  

 

Školní jídelna IZO 102842485 

 

 

Datová schránka 

 

4mf7xft 

 

Vedoucí a hospodářští pracovníci  
 

 

Ředitelka: Mgr. Dana Slivková 

 

mailto:jidelna@zsbyst.cz
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Základní údaje o zřizovateli — Obec Býšť 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Zástupce statutárního orgánu: Mgr. Šárka Sattlerová  

 

Účetní: Ladislava Richterová 

 

Mzdová účetní: Anna Pavlíková 

 

Vedoucí školní jídelny: Ladislava Richterová 

 

 

Přehled hlavní činnosti školy  

(podle zřizovací listiny)  
 

 

Organizace je základní škola se školní družinou a se 

školní jídelnou. Její činnost je vymezena zákonem          

č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním       

a vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) 

v platném znění a vyhláškou MŠMT ČR č. 107/2005 Sb., 

o školním stravování v platném znění.  
 

 

Název zřizovatele 

 

 

Obec Býšť 

 

Adresa zřizovatele 

 

 

Býšť 133, 533 22 

 

IČO  

 

 
273431 

 
Starostka obce 
 

 
Romana Petříková 

 

Telefon 

 

 
466 989 234 

 

E-mail  

 

 
obec@byst.cz 

 

Datová schránka 

 

 
ID: twzbmnk 

Adresa internetové adresy www.byst.cz 

mailto:obec@byst.cz
http://www.byst.cz/
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Součásti školy 

 

 
Komentář ředitelky školy:  

 

Základní škola E. Nápravníka Býšť, okres Pardubice, Býšť 72 je úplná základní škola 

s 1. - 9. ročníkem. Jejím zřizovatelem je obec Býšť a v právní subjektivitě je od 1. 1. 1994. Její 

součástí je školní družina a školní jídelna.  

 

Škola poskytuje základní vzdělání, připravuje žáky pro další studium a praxi. Člení se na 

první a druhý stupeň. První stupeň je tvořen prvním až pátým ročníkem, druhý stupeň šestým 

až devátým. V rozsahu stanoveném vládou se žákům poskytovaly učebnice, učební texty a 

žákům 1. třídy základní školní potřeby v částce do 500 Kč na žáka. Zřizovatel poskytl rodičům 

žáků 1. třídy příspěvek ve výši 4000 Kč na nákup školních potřeb. 

 

Od školního roku 2020/2021 pracuje škola s prvky Začít spolu. Při vzdělávacím procesu 

je důraz kladen na rozvoj komunikačních dovedností, spolupráci, kreativitu, týmovou práci, 

samostatnost a odpovědnost za vlastní práci. Specifikem tohoto programu je práce žáků v 

centrech aktivit, která významně přispívají k rozvoji komunikace a spolupráce mezi žáky. 

Pedagogové se zaměřují při své výchovně vzdělávací činnosti na práci s chybou. 

 

Systematické vzdělávání pedagogických pracovníků zaručuje výuku moderními 

metodami aktivního učení, důraz je kladen na vytváření příznivého klimatu školy a bezpečné 

prostředí pro všechny aktéry vzdělávacího procesu. Meziročníkové a mezipředmětové projekty 

rozvíjejí nejen spolupráci mezi dětmi, ale i spolupráci mezi pedagogy.  Výstupy z projektů jsou 

prezentovány ve společných prostorech školy. Velký důraz je kladen na vytváření pozitivních 

vztahů mezi žáky i mezi žáky a pracovníky školy. Pravidelné třídnické hodiny nám pomáhají   

budovat dobré klima ve škole.  

 

Součásti školy  

 

 

Kapacita  

 

 

Základní škola  

 

 

300 žáků  

 

 

Školní družina  

 

 

90 žáků  

 

 

Školní jídelna ZŠ  

 

 

250 obědů 
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Naše škola spolupracuje s Přírodovědeckou a Pedagogickou fakultou Univerzity Hradec 

Králové, dále jen PedF UHK. Paní učitelka Jana Horáková jako fakultní učitelka vede průběžné 

pedagogické praxe studentů matematiky. Je zapojena do projektu Pregraduální vzdělávání a 

do projektu Kolegiální sítě pod PedF UHK. Své zkušenosti předává na reflektivních seminářích 

pedagogických praxí na UHK. Naše škola úzce spolupracuje s Mgr. Lukášem Vízkem, Ph.D. 

Podílíme se na jeho výzkumné práci o vlastnostech čtyřúhelníků, žáci jako první mohou 

vyzkoušet zajímavé metody učení pomocí aplikace Geogebra.  

V březnu 2024 navštívil naši školu Jon R. Star, Professor of Education, z Harvardovy 

univerzity v Massachusetts v USA. 

Zúčastnil se dvou ukázkových hodin matematiky v 9. třídě, které připravil a odborně vedl 

Mgr. Lukáš Vízek, Ph.D. Hodiny matematiky byly zaměřené na téma rovnoramenný 

trojúhelník, jeho vlastnosti a různé způsoby konstrukce. Žáci pracovali nejen na papír s tužkou, 

pravítkem a kružítkem, ale také s tablety v matematické aplikaci Geogebra. Hodiny probíhaly 

v anglickém jazyce.  

Mgr. Lukáš Vízek, Ph.D. působí na Katedře matematiky Přírodovědecké fakulty 

Univerzity Hradec Králové. Studentům se věnuje v předmětech zaměřených na didaktiku 

matematiky, užití počítačů ve výuce, rovinné geometrie, připravuje pro ně pedagogické praxe. 

V akademickém roce 2019/2020 pracoval na Harvardově univerzitě v Massachusetts 

v USA v rámci Fulbrightova stipendia. Přijal ho zde Jon R. Star, Professor of Education, se 

kterým spolupracuje v oblasti geometrického vzdělávání dodnes. 

Jon R. Star se věnuje flexibilitě při řešení matematických problémů, tedy schopnosti řešit 

úlohy různými způsoby, zvolit mezi nimi ty efektivní pro danou situaci, a tím tvořivě pracovat 

v matematice. 

Paní učitelka Jana Horáková od roku 2018 úzce spolupracuje s Lukášem Vízkem na 

pedagogických praxích. Od té doby na naší škole absolvovalo pedagogickou praxi 31 studentů. 

Díky této spolupráci pan Lukáš Vízek realizuje experimentální hodiny matematiky na 

naší základní škole. 

 

Cíle školy pro školní rok 2023/2024: 

1. Posílit etické prostředí školy. 

Podcíl 1/ Implementace formativního hodnocení do výuky 

 

2. Posílit využívání metod aktivního učení při výuce 

 

3. Posílit kompetence žáků a pedagogů v oblasti práce s moderními technologiemi a 

implementovat nové moderní technologie do výuky 
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4. Škola bude plnit funkci kulturního centra obce 

 

Podcíl 1/ Škola zorganizuje a uspořádá ve školním roce 2022/2023 tři kulturní akce pro 

veřejnost 

Podcíl 2/ Dotazníkové šetření – o jaké besedy mají rodiče zájem  

 

5. Pomoc při integraci žákům z Ukrajiny 

 

 

Výchovné i vzdělávací potřeby žáků jsou řešeny na pedagogických radách a při činnosti 

školního poradenského pracoviště, které je složeno z výchovné poradkyně, psycholožky, 

metodičky prevence a ředitelky školy. Závažné kázeňské problémy a diagnostika třídních 

kolektivů byla řešena ve spolupráci s Archou Pardubice a v letošním roce i s organizací                 

s dlouholetou tradicí v oblasti prevence rizikového chování a vzdělávání Semiramis.                  

Na základě jejich šetření byla přijata účinná ozdravná opatření. 

 

Zájmy žáků zastupují členové školního parlamentu, který je složený ze zástupců tříd           

od 4. do 9. ročníku. Zápisy z jednání jsou zasílány všem vyučujícím a o průběhu jednání jsou 

tak informováni i žáci z nižších ročníků.  

 

Na řízení školy se podílejí i metodické orgány. Jejich připomínky i výstupy 

z diskutovaných témat jsou vždy zpracovány a rozeslány všem pedagogickým pracovníkům. 

Na pedagogických i provozních poradách jsou vedeny diskuse k důležitým tématům v rozvoji 

i v aktuální činnosti školy. Metodické orgány plnily po celý rok své úkoly.  

 

Škola získává peníze i vybavení od zřizovatele, z MŠMT a od sponzorů školy. Od 

1. února 2023 čerpá škola peníze z operačního programu na „Zlepšení kvality výuky na ZŠ 

Eduarda Nápravníka Býšť IV – Šablony JAK“. Z tohoto projektu využívá finanční prostředky 

na práci školní asistentky, školního psychologa, kariérového poradce, na vzdělávání 

pracovníků ve školství, na podporu žáků s odlišným mateřským jazykem (žáků z Ukrajiny), 

inovativní vzdělávání a v neposlední řadě i na odborně zaměřená tematická a komunitní 

setkávání v ZŠ.  Šablony škola využila i pro školní družinu v podobě inovativního vzdělávání 

účastníků v zájmovém vzdělávání a na vzdělávání pracovníků ve školní družině.   

 

Ve škole pracovala ve školním roce 2023/2024 jedna školní asistentka pro základní školu 

z projektu EU Šablony IV. - JAK. Školní asistentka poskytovala osobní služby pedagogům a 

dále pracovala se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami a s žáky s odlišným mateřským 

jazykem, dále jen žáci s OMJ (žáci z Ukrajiny).  Její pomoci využívali zejména pedagogové 
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ve třídách na 1. stupni u žáků ohrožených školním neúspěchem a žáků s OMJ. Žákům se 

speciálními vzdělávacími potřebami pomáhali ve vzdělávání dva asistenti pedagoga. 

 

Důležitým cílem v práci školy je vytváření pozitivních vztahů mezi žáky navzájem i mezi 

učiteli a žáky. Třídní učitelé napříč celou školou vedou třídnické hodiny a pracují systematicky 

s třídními kolektivy sami, ale i za podpory školní psycholožky a výchovné poradkyně.  

 

Učebny jsou vybaveny moderním nábytkem, interaktivními tabulemi a interaktivními 

dataprojektory. Vnitřní prostory školy jsou upraveny, na chodbách mají žáci k dispozici 

lavičky k posezení, na druhém stupni i různě polohovatelné taburety (dle potřeby si je mohou 

žáci upravit do různých tvarů). Ve foyeru je instalovaná police s knihami, tzv. „Knihobudka“ 

na volné používání. Knihy si žáci půjčují o přestávkách nebo si je půjčují domů. Po jejich 

přečtení knihy vracejí nebo vyměňují za jiné.  

 

V letošním roce škola započala renovaci tříd na 2. stupni, konkrétně třídu 8.B. Třída byla 

vybavena moderním nábytkem a novým osvětlením včetně nového interaktivního 

dataprojektoru. Ve staré budově proběhla rekonstrukce hygienického zázemí pro školní 

družinu včetně bezbariérového WC.  

 

Zdravý životní styl škola podporuje i stálým zkvalitňováním stravy podávané ve školní 

jídelně. Ve školní jídelně proběhla rekonstrukce podlahy a zakoupení nového nábytku 

(jídelních stolů a židlí). 

 

Škola dlouhodobě úzce spolupracuje s DDM Holice a ZUŠ Holice při organizaci 

zájmové a umělecké činnosti žáků. Zájmovým kroužkům škola poskytla prostory a v rámci 

možností veškerou podporu. Některé kroužky zabezpečovala škola i personálně. Ve spolupráci 

se ZUŠ Holice škola uspořádala Vánoční jarmark a Zahradní slavnost na konci školního roku. 
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2. Přehled oborů vzdělání, které škola vyučuje v souladu se zápisem ve školském rejstříku  

 
 

Školní rok 2023/2024 Zpracovala: Mgr. Šárka Sattlerová 

 

 

 

 

Učební plány školy: 1. stupeň 

 

 

Předmět  1. 2. 3. 4. 5. 

Český jazyk a literatura  9 9 9 7 7 

Cizí (anglický) jazyk  0 1 3 3 3 

Matematika  5 5 5 5 5 

Informatika  0 0 0 1 1 

Prvouka  1 2 2 0 0 

Přírodověda  0 0 0 2 2 

Vlastivěda  0 0 0 2 2 

Hudební výchova  1 1 1 1 1 

Výtvarná výchova  1 1 1 2 2 

Tělesná výchova  2 2 2 2 2 

Pracovní výchova 1 1 1 1 1 

Celkem povinné předměty 20 22 24 26 26 

Celkem  20 22 24 26 26 

 

 

 

 

 

Vzdělávací program  Zařazené třídy  

 

Školní vzdělávací program pro ZV  

NAŠE ŠKOLA 
„Malá škola – velká rodina“ 

 

 

 

 

1. - 9. postupný ročník ZŠ 
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Učební plány školy: 2. stupeň 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Nepovinné předměty    

 

 

Název nepovinného předmětu  Počet zařazených žáků  

                      ------ ------ 

                   

  

Předmět  6.A 6.B 7. 8.A 8.B 9. 

Český jazyk  5 5 4 4 4 4 

1. cizí jazyk (anglický) 3 3 3 3 3 3 

2. cizí jazyk (německý) 0 0 2 2 2 2 

Matematika  5 5 5 5 5 5 

Informatika  1 1 1 1 1 1 

Dějepis  2 2 2 2 2 2 

Výchova k občanství 1 1 1 1 1 1 

Fyzika 2 2 2 2 2 2 

Chemie 0 0 0 2 2 2 

Zeměpis 2 2 2 2 2 2 

Přírodopis  2 2 2 2 2 2 

Hudební výchova  1 1 1 1 1 1 

Výtvarná výchova  2 2 1 1 1 1 

Výchova ke zdraví  0 0 1 0 0 1 

Tělesná výchova  2 2 2 2 2 2 

Pracovní výchova  1 1 1 1 1 1 

Celkem povinné předměty 29 29 30 31 31 32 

Celkem 29 29 30 31 31 32 
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Zájmové kroužky  

Škola  Vyučující Počet žáků 

Kroužek rozvoje percepcí (1. tř.) M. Lupínková 11 

Doučování (2. tř.) M. Lupínková 12 

Informatika (1. - 5. tř.) E. Němcová 27 

Šachy (1. - 9. tř.) J. Krejčí 19 

Anglická konverzace (7., 8. tř.) I. Simonová 6 

Florbal (1. - 7. tř.) M. Kováč 16 

Tancování (1. - 9. tř.) V. Viňarská 28 

Pohybově taneční kroužek (1. - 6. tř.) J. Novák 12 

Příprava na PZ Čj (9. tř.) A. Kozáková 23 

Příprava na PZ M (9. tř.) J. Horáková 25 

DDM    

Logopedie   H. Šváchová, R. Jašková 7 

Vaření (2. - 5. tř.) 1x za 14 dní H. Stárková 18 

SK Býšť    

Fotbal  J. Jirásek, J. Jirásek, D. Pokorný 40 

ZUŠ – platba dle info ZUŠ   

Výtvarný obor 1., 2. tř. S. Honsová 10 

Výtvarný obor 3., 4. tř. S. Honsová 12 

Výtvarný obor 6. tř.  S. Honsová 12 

Výtvarný obor 8. tř. S. Honsová 12 

Výtvarný obor 5., 9. tř. S. Honsová 12 

Flétna V. Ďoubalíková 13 

Klavír M. Černovská 6 

Klavír M. Valentová 8 

Housle M. Valentová 10 

Kytara P. Vik 9 

Nauka 1 V. Ďoubalíková 15 

Nauka 2 M. Valentová 16 

   

ŠD I A. Frančíková 30 

ŠD II R. Jašková 30 

ŠD III  H. Šváchová 28 

  

       

 Počet dělených hodin  

  

Aj – 2/1, 3/3, 4/3, 5/3, 7/3, 9/3 

Nj – 7/2, 9/2 

Čj – 1/2, 3/1, 4/1, 5/2, 9/2 

 1. stupeň  2. stupeň  celkem  

počet dělených hodin 26 25 51 
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M – 1/2, 4/1, 5/1, 9/1 

Inf – 4/1, 5/1, 7/1, 9/1 

Tv – 1/2, 5/2, 6/2, 7/2, 8/2, 9/2 (spojeny dívky 9. a 8. A., 8.B a 7.tř.) 

Pv – 7/1, 9/1 

 

 

Počty žáků k 28. 6. 2024   

  

Třída Počet žáků Z toho chlapců Z toho dívek 

Výjimka z 

počtu žáků 

(ano-ne) 

1. 26 9 17 ne 

2. 23 9 14 ne 

3. 24 11 13 ne 

4. 25 17 8 ne 

5. 26 14 12 ne 

6.A  16 9 7 ne 

6.B 16 10 6 ne 

7.  23 17 6 ne 

8.A 17 8 9 ne 

8.B 19 6 13 ne 

9. 26 19 7 ne 

celkem 241 129 112  
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3. Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy 

 

Školní rok 2023/2024 Zpracovala: Mgr. Dana Slivková 

 

Ve školním roce 2023/2024 pracovalo ve škole celkem 34 zaměstnanců, z toho 28 žen. 

Všichni vyučující splňují požadované vzdělání. Ve školní družině pracovaly 3 vychovatelky, 

všechny splňují požadované vzdělání. Se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami pracovala 

jedna školní asistentka. Ve třídách pracovali 2 asistenti pedagoga (dále jen AP) hrazeni 

z podpůrných opatření. Jedna AP na 1. stupni a druhá AP na 2. stupni. Škola využívá speciálního 

pedagoga, který kolegům poskytuje podporu při pedagogické diagnostice žáků se specifickými 

poruchami učení a chování a při práci s těmito žáky.  

 

Vedení školy tvoří ředitelka školy a jedna zástupkyně – pro první a druhý stupeň. Učitele 

zastupovaly poradkyně ředitelky školy pro 1. a pro 2. stupeň, které byly součástí širšího vedení 

školy. Na prvním stupni i na druhém stupni pracují metodické orgány tvořené podle vyučovaných 

předmětů v čele s vedoucím metodického orgánu.  

 

Poradním orgánem ředitelky školy je pedagogická rada.  

 

Noví učitelé měli po celý rok svého uvádějícího učitele. Uvádějícího učitele dostávají v naší 

škole všichni nově příchozí učitelé, i když mají již pedagogickou praxi. Ve spolupráci                        

s uvádějícím učitelem se seznamují s kulturou školy, s prací v MS Office 365, s cíli školy, se 

sdílením dokumentů, s interaktivní výukou apod. 

 

Ve škole je zřízeno školní poradenské pracoviště, které se skládá z ředitelky školy, 

výchovné poradkyně za 1. a 2. stupeň, psycholožky a metodičky prevence. Učitelé v tomto roce 

využívali vzájemných hospitací ke sdílení zkušeností. Škola má stanoveny cíle svého rozvoje a 

na jejich základě si pedagogičtí pracovníci stanovují svoje osobní cíle. Všichni pedagogičtí 

pracovníci po skončení školního roku probírají plnění svých i školních cílů a stanovují si nové 

cíle na nový školní rok při osobních pohovorech s ředitelkou školy, které probíhají v měsících 

říjnu a listopadu následujícího školního roku. Autoevaluace školy probíhá při osobních 

pohovorech.  
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Celkový údaj o vzniku a skončení pracovního poměru zaměstnanců 

 

 
 

Odchody a nástupy pracovníků 

 

Počet 

 

Ukončení pracovního poměru na dobu určitou 

k 31. 8. 2024 
1 

Ukončení pracovního poměru dohodou na vlastní žádost 

k 31. 7. 2024 
1 

Ukončení pracovního poměru dohodou na vlastní žádost 

k 31. 8. 2024 

1 

asistentka pedagoga 

Nástup nových pedagogických pracovníků 

k 1. 9. 2024 

2 

učitelky - 1. stupeň 

Nástup nových pedagogických pracovníků 

k 1. 9. 2024 

1 

učitel - 2. stupeň (Fy) 

 

 

 

Odchody a nástupy THP pracovníků 

 

Počet 

 

Ukončení pracovního poměru – výpověď k 31. 3. 2024 1 

Nástup k 1. 9. 2023 
1 

pomocná kuchařka 

Nástup k 11. 12. 2023 
1 

pomocná kuchařka 

Nástup k 1. 9. 2023 
1 

asistentka ředitelky školy 
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4. Údaje o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí do školy 

 

Školní rok 2023/2024 Zpracovala: Mgr. Dana Slivková 

 

Zápis žáků k povinné školní docházce  

 

Zápis do 1. tříd se konal 5. dubna 2024. Dostavilo se celkem 33 dětí. 5 dětí dostalo odklad 

povinné školní docházky. 2 děti byly přeřazeny do jiné školy. 1 dítě si bude plnit povinnou školní 

docházku v zahraniční škole ve Španělsku. 

 

 

Žáci nastupující do 1. ročníku základní školy ve školním roce 2024/2025 – stav k 28. 6. 2024: 

 

Počet tříd Počet dětí přijatých do prvních tříd 

1 26 

 

Do první třídy nastoupilo 26 žáků. 

 

5. Stručné vyhodnocení naplánování cílů školního vzdělávacího programu 

 

Školní rok 2023/2024 Zpracovala: Mgr. Dana Slivková 

 

Cíle školního vzdělávacího programu byly průběžně naplňovány.  

 

Velkou pozornost věnujeme vytváření bezpečného prostředí ve škole a pozitivním vztahům 

mezi žáky. Od 1. 9. 2021 byly zavedeny ve všech třídách pravidelné třídnické hodiny jako 

prevence proti šikaně a sociálně patologickým jevům (např. porušováním sociálních, morálních 

nebo právních norem platných ve škole i ve společnosti, porušování etických hodnot, 

poškozování zdraví jedince, individuální či skupinové poruchy a deformace). Přestože jsou 

hodiny dobrovolné, je docházka díky spolupráci s rodiči vyšší než 85 %.  

 

Školní vzdělávací program: Školní vzdělávací program byl v průběhu školního roku upraven 

podle revize RVP. Od 1. 9. 2022 se zavedla informatika od 4. ročníku. Podporovali jsme účast 

žáků v různých soutěžích, kde mají možnost rozvíjet své nadání a prezentovat výsledky své 

práce, což je uvedeno v přehledu výsledků žákovských soutěží. Důrazem na dodržování školních 

pravidel jsme vedli žáky ke společnému vytváření bezpečné a zdravé atmosféry ve třídě a ve 

škole. Více informací je uvedeno ve zprávě metodičky prevence. 
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6. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů stanovených školním vzdělávacím 

programem a podle stupně vzdělání 

 

Školní rok 2023/2024 Zpracovala: Mgr. Šárka Sattlerová 

 

Hodnocení žáků v I. pololetí 2023/2024 (stav k 31. 1. 2024) 

 

Třída Třídní učitel 

Žáků Prospěch 
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Σ CH D PV P N NH 1 2 3 4 5 UZ UV SLx NH Ø 

1. Mgr. Adéla Kozáková 26 9 17 26 0 0 0 182 0 0 0 0 0 0 0 0 1,00 

2. Mgr. Monika Lupínková 23 8 15 22 0 0 1 182 0 0 0 0 0 0 0 2 1,00 

3. Mgr. Radka Řeháková 24 11 13 23 1 0 0 183 8 1 0 0 0 0 0 0 1,05 

4. Mgr. Lenka Trousilová 25 17 8 24 1 0 0 220 25 5 0 0 0 0 0 0 1,14 

5. Mgr. Veronika Peterková 26 14 12 23 3 0 0 219 33 8 0 0 0 0 0 0 1,19 

6.A Ing. Eva Kučerová 17 9 8 6 11 0 0 124 49 44 4 0 0 0 0 0 1,67 

6.B Mgr. Iva Simonová 17 10 7 7 9 0 1 135 38 36 4 0 0 0 0 8 1,55 

7. Mgr. Jana Horáková 23 17 6 7 14 1 1 211 72 46 15 1 0 0 0 0 1,62 

8.A Mgr. Gabriela Šedivá 18 8 10 5 11 0 2 140 70 37 6 0 0 0 0 17 1,61 

8.B PhDr. Martin Jílek 19 6 13 15 4 0 0 205 56 22 2 0 0 0 0 0 1,37 

9. Mgr. Marie Vašková 27 20 7 17 10 0 0 323 83 17 9 0 0 0 0 0 1,33 

Tříd: 11 Celkem / Počet 245 129 116 175 64 1 5 2124 434 216 40 1 0 0 0 27 1,32 

 

Hodnocení žáků v II. pololetí 2023/2024 (stav k 28. 6. 2024) 

 

Třída Třídní učitel 

Žáků Prospěch 
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Σ CH D PV P N NH 1 2 3 4 5 UZ UV SLx NH Ø 

1. Mgr. Adéla Kozáková 26 9 17 26 0 0 0 178 4 0 0 0 0 0 0 0 1,02 

2. Mgr. Monika Lupínková 23 9 14 23 0 0 0 182 2 0 0 0 0 0 0 0 1,01 

3. Mgr. Radka Řeháková 24 11 13 23 1 0 0 182 9 1 0 0 0 0 0 0 1,06 



Základní škola Eduarda Nápravníka Býšť, okres Pardubice 

školní rok 2023/2024                                                                                              

-18- 

 

4. Mgr. Lenka Trousilová 25 17 8 24 1 0 0 224 22 3 1 0 0 0 0 0 1,12 

5. Mgr. Veronika Peterková 26 14 12 21 5 0 0 214 36 10 0 0 0 0 0 0 1,22 

6.A Ing. Eva Kučerová 16 9 7 6 10 0 0 121 38 42 7 0 0 0 0 0 1,69 

6.B Mgr. Iva Simonová 16 10 6 5 11 0 0 110 50 42 6 0 0 0 0 0 1,73 

7. Mgr. Jana Horáková 23 17 6 9 14 0 0 209 73 53 10 0 0 0 0 0 1,61 

8.A Mgr. Gabriela Šedivá 17 8 9 7 10 0 0 134 76 43 2 0 0 0 0 0 1,66 

8.B PhDr. Martin Jílek 19 6 13 15 4 0 0 215 49 19 2 0 0 0 0 0 1,33 

9. Mgr. Marie Vašková 26 19 7 13 13 0 0 288 88 39 1 0 0 0 0 0 1,41 

Tříd: 11 Celkem / Počet 241 129 112 172 69 0 0 2057 447 252 29 0 0 0 0 0 1,35 

 

 

 

Hodnocení chování žáků a absence za I. pololetí 2023/2024 (stav k 31. 1. 2024) 

 

Třída Třídní učitel 

Žáků Chování Absence 
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em
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Σ CH D 1 2 3 SLx Σ O N Σ O N 

1. Mgr. Adéla Kozáková 26 9 17 26 0 0 0 815 815 0 31,35 31,35 0,00 

2. Mgr. Monika Lupínková 23 8 15 22 0 1 0 840 779 61 36,52 33,87 2,65 

3. Mgr. Radka Řeháková 24 11 13 24 0 0 0 758 758 0 31,58 31,58 0,00 

4. Mgr. Lenka Trousilová 25 17 8 25 0 0 0 1097 1097 0 43,88 43,88 0,00 

5. Mgr. Veronika Peterková 26 14 12 26 0 0 0 1436 1436 0 55,23 55,23 0,00 

6.A Ing. Eva Kučerová 17 9 8 17 0 0 0 524 524 0 30,82 30,82 0,00 

6.B Mgr. Iva Simonová 17 10 7 17 0 0 0 914 914 0 53,76 53,76 0,00 

7. Mgr. Jana Horáková 23 17 6 23 0 0 0 1486 1486 0 64,61 64,61 0,00 

8.A Mgr. Gabriela Šedivá 18 8 10 17 0 1 0 1083 1024 59 60,17 56,89 3,28 

8.B PhDr. Martin Jílek 19 6 13 19 0 0 0 951 951 0 50,05 50,05 0,00 

9. Mgr. Marie Vašková 27 20 7 27 0 0 0 1742 1742 0 64,52 64,52 0,00 

Tříd: 11 Celkem / Počet 245 129 116 243 0 2 0 11646 11526 120 47,53 47,04 0,49 
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Hodnocení chování žáků a absence za II. pololetí 2023/2024 (stav k 28. 6. 2024) 

 

  

 

Výchovná opatření – pochvaly 

 

Třída Pochvala ředitelky školy Pochvala třídního učitele 

1. 0 4 

2. 0 23 

3. 0 0 

4. 0 1 

5. 1 6 

6.A 0 16 

6.B 1 10 

7. 1 3 

8.A 0 4 

8.B 2 0 

9. 17 2 

Celkem 22 69 

 

  

Třída Třídní učitel 

Žáků Chování Absence 
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Σ CH D 1 2 3 SLx Σ O N Σ O N 

1. Mgr. Adéla Kozáková 26 9 17 26 0 0 0 708 708 0 27,23 27,23 0,00 

2. Mgr. Monika Lupínková 23 9 14 23 0 0 0 923 923 0 40,13 40,13 0,00 

3. Mgr. Radka Řeháková 24 11 13 24 0 0 0 1293 1293 0 53,88 53,88 0,00 

4. Mgr. Lenka Trousilová 25 17 8 25 0 0 0 1054 1054 0 42,16 42,16 0,00 

5. Mgr. Veronika Peterková 26 14 12 26 0 0 0 2003 2003 0 77,04 77,04 0,00 

6.A Ing. Eva Kučerová 16 9 7 14 2 0 0 718 718 0 44,88 44,88 0,00 

6.B Mgr. Iva Simonová 16 10 6 14 2 0 0 846 846 0 52,88 52,88 0,00 

7. Mgr. Jana Horáková 23 17 6 23 0 0 0 2146 2145 1 93,30 93,26 0,04 

8.A Mgr. Gabriela Šedivá 17 8 9 17 0 0 0 1047 1047 0 61,59 61,59 0,00 

8.B PhDr. Martin Jílek 19 6 13 19 0 0 0 1247 1247 0 65,63 65,63 0,00 

9. Mgr. Marie Vašková 26 19 7 26 0 0 0 2610 2610 0 100,38 100,38 0,00 

Tříd: 11 Celkem / Počet 241 129 112 237 4 0 0 14595 14594 1 60,56 60,56 0,00 
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Výchovná opatření – napomenutí a důtky 

 

  

 

Komentář ředitelky školy:  

 

Škola významně podporuje kladnou motivaci žáků a oceňuje jejich úspěchy při 

reprezentaci školy v soutěžích a olympiádách z jednotlivých předmětů i ve sportu. Počet 

udělených pochval je dokladem o příznivém klimatu ve škole. Pedagogický sbor podporuje 

zájem žáků o učení i jejich vztah ke škole oceňováním jejich školní i mimoškolní práce. Na 

prvním stupni dávaly paní učitelky dětem k závěrečnému vysvědčení pochvalné listy s oceněním 

za celoroční práci při výuce. Někteří pedagogové na 1. stupni píšou k vysvědčení i slovní 

hodnocení.  

V letošním školním roce bylo uděleno 22 pochval ředitelky školy a 13 důtek ředitelky 

školy. Důtky ředitelky školy byly uděleny za hrubé porušení školního řádu – užívání návykových 

látek v prostorách školy (chlapecké WC).  

Kladnou motivací podporujeme pozitivní přístup žáků ke školní práci a k chování ve škole. 

 

 

  

Třída Napomenutí TU Důtka TU  Důtka ŘŠ  

1. 0 0 0 

2. 0 0 0 

3. 1 1 1 

4. 3 0 0 

5. 9 4 0 

6.A 11 2 2 

6.B 11 7 8 

7. 12 0 0 

8.A 2 2 2 

8.B 2 0 0 

9. 6 1 0 

Celkem 57 17 13 
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7. Výchovné a kariérové poradenství, údaje o prevenci sociálně patologických jevů 

 

Zpráva o činnosti výchovného poradenství ve školním roce 2023/24 a péči o žáky se speciálními 

vzdělávacími potřebami 

Zpracovala: Mgr. Šárka Sattlerová, výchovná poradkyně 

 

Práce výchovné poradkyně se řídí a opírá o Školský zákon č. 561/2004 Sb. a jeho novelu 

č. 82/2015 Sb., a dále o vyhlášku MŠMT č. 27/2016 Sb. O vzdělávání žáků se speciálními 

vzdělávacími potřebami a žáků nadaných. Výchovná poradkyně spolupracuje s třídními i 

ostatními učiteli při vyhledávání nových a sledování stávajících žáků, jejichž vzdělávací, 

psychický a sociální vývoj vyžaduje zvláštní pozornost. Jedná se o žáky s poruchami učení, 

chování, zdravotním omezením, ale i žáky nadané.  

Ke dni 28. 6. 2024 jsou evidováni na naší škole 2 žáci s 1. stupněm podpůrných opatření, 

32 žáků s 2. stupněm podpůrných opatření, z toho 1 žák, který se vzdělává podle IVP, 3 žáci s 3. 

stupněm podpůrných opatření. Nová vyšetření se týkají žáků, kteří mají obtíže se školní 

úspěšností a byl jim pedagogem vypracován plán pedagogické podpory, který se po 3 měsících 

jeví jako neúčinný, a tudíž je nutná spolupráce s odborníky z PPP Pardubice a PPP Hradec 

Králové z oblasti psychologie či speciálního školství.   

Péči o žáky s různými speciálními vzdělávacími potřebami zajišťují samotní učitelé, 

vychovatelé, asistenti pedagoga a školní asistentka.   

Nápravy vývojových poruch učení zajišťovaly proškolené paní učitelky v rámci 

pedagogické intervence doporučené PPP a SVP. V tomto školním roce pracovalo se žáky 

s různými speciálními vzdělávacími potřebami 8 pedagogů, kteří prováděli reedukaci 

vývojových poruch učení. Na hodiny Pedagogické intervence docházel v letošním roce 1 žák 

(práce s nadanými žáky) a na Předmět speciálně pedagogické péče 7 žáků (3 žáci během roku 

ukončili docházku – změna doporučení PPP, 2 žáci začali – nová doporučení PPP). Předmět 

speciálně pedagogické péče zajišťuje ve škole speciální pedagog. Ostatním žákům s 2. a 3. 

stupněm podpůrných opatření byla nabídnuta intervence v rámci individuálního kroužku 

Reedukace SPU, nabídku využilo pouze 7 žáků.  

Žákům s OMJ byla nabídnuta podpora v rámci šablon JAK. Tu využilo všech 16 žáků 

s OMJ.  U 3 žáků s OMJ byl zvolen jako další cizí jazyk český jazyk místo německého jazyka 

(žáci 8. a 9. ročníku). Pět nově příchozích žáků s OMJ navštěvovalo 2x týdně jazykovou 

přípravu. K 28. 6. 2024 navštěvuje školu 13 žáků s OMJ, 3 žáci během školního roku odešli. 

Naše škola se v tomto školním roce věnovala i žákům nadaným. Jednalo se o žáky nadané 

v oblasti logicko-matematické, sportovní a hudební.  
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Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami 

 

Stupeň podpory 
Počet 

žáků 
IVP 

Asistent 

pedagoga 

Pedagogická 

intervence 
PSPP 

1. 2 0 0 0 0 

2. 32 1 0 1 6 

3. 3 0 2 0 1 

4. 0 0 0 0 0 

Celkem 37 1 2 1 7 

 

Přeřazení mimořádně nadaného žáka 

do vyššího ročníku 
Počet 

 
0 

 

 

Komentář ředitelky školy:  

 

Všichni pedagogičtí pracovníci věnují velkou pozornost vzdělávání žáků se speciálními 

vzdělávacími potřebami. Při vyučovacích hodinách pracovali dva asistenti pedagoga a jeden 

školní asistent, kteří se věnovali dětem s výukovými nebo výchovnými problémy. Korekce 

vývojových poruch probíhala na prvním i na druhém stupni základní školy. Jednotliví vyučující 

poskytovali žákům i nadstandardní péči ve formě individuálního doučování v případech, že žáci 

látku v hodině nepochopili. Doučování a pomoc s domácí přípravou poskytovali i asistenti 

pedagoga. Doučování žáků s OMJ probíhalo v rámci operačního programu na Zvyšování kvality 

výuky na základní škole – Šablony JAK. 

Nadaným žákům, kteří se věnují sportu nebo hudbě, vytvořili vyučující individuální 

vzdělávací programy, aby mohli skloubit výuku a hodiny tréninků nebo výuky v ZUŠ. 
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Zpráva kariérové poradkyně 

 

Školní rok 2023/2024 Zpracovala: Mgr. Jana Kopčilová 

 

 

Výsledky přijímacího řízení ve školním roce 2023/2024 

 

Žáci přijatí ke vzdělávání na střední školy 
                            1. kolo přijímacího řízení 2. kolo přijímacího řízení 

 

 
studijní 

obor 

učební 

obor 

studijní 

obor 

učební 

obor 

SŠ a VOŠ zemědělská Chrudim 1 - - - 

Gymnázium J. K. Tyla Hradec Králové 4 - - - 

SOŠ veterinární Hradec Králové 1 - - - 

Sportovní gymnázium Pardubice 1 - - - 

SŠ SION HIGH SCHOOL Hradec Králové 1 - - - 

SPŠ stavební Hradec Králové 3 - - - 

Střední průmyslová škola hudebních nástrojů a 

nábytku Hradec Králové 
1 1 - - 

Delta SŠ informatiky a ekonomiky Pardubice 1 - - - 

Obchodní akademie, Střední odborná škola a 

Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky 

Hradec Králové 

1 - - - 

Obchodní akademie, Střední pedagogická škola, 

VOŠ cestovního ruchu a Jazyková škola s právem 

státní jazykové zkoušky Hradec Králové 

2 - - - 

VOŠ zdravotnická a SZŠ, Hradec Králové 1 - - - 

Střední průmyslová škola potravinářství a služeb 

Pardubice 
1 - - - 

SPŠ, SOŠ a SOU Hradec Králové 3 - - - 

Obchodní akademie Pardubice 1 - - - 

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště 

Hradec Králové 
- 1 - 

- 

 

SŠ veřejnoprávní TRIVIS Třebechovice pod 

Orebem 
1 - - - 

Střední uměleckoprůmyslová škola sochařská a 

kamenická Hořice 
1 - - - 

C E L K E M 24 2 0 0 

 
 

Přijímací řízení na víceletá gymnázia a ve školním roce 2023/2024 

 

Přihlášku ke studiu z 5. ročníku podali    2 žáci 

Přijati byli z 5. ročníku    2 žáci 
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Přihlášku ke studiu ze 7. ročníku podal 1 žák 

Přijat byl ze 7. ročníku    1 žák 

 

Aktivity kariérového poradenství ve školním roce 2023/24 

 

V průběhu školního roku byly na rodičovských schůzkách i v EŽK podávány informace 

o dnech otevřených dveří středních škol, o podávání přihlášek na školy s talentovou zkouškou, 

na SŠ, SOŠ a SOU v novém systému Dipsy, zároveň byly poskytovány informace formou 

konzultací ve škole, popř. telefonicky. 

Žákům, kteří podávali přihlášky na SŠ s talentovou zkouškou, byly vytisknuty přihlášky, 

všem žákům bylo předáno hodnocení na vysvědčení, a to jak žákům 9. třídy, tak i žákům 5. a 7. 

ročníku, kteří se hlásili na víceletá gymnázia. 

Informace lze nalézt na stránkách školy pod kariérovým poradenstvím. 

 
5. 10. 2023 se žáci účastnili projektu Mladý záchranář, kde se pod vedením záchranáře Josefa 

Odehnala mohli seznámit s prací záchranářů 

25. 10. 2023 proběhla v 9. třídě beseda s kaplanem AČR mjr. Petrem Fialou o jeho působení 

v armádě a možnostech studia na vojenských SŠ 

12. 11. 2023 navštívila 9. třída prezentaci SŠ a zaměstnavatelů v Kongresovém centru Aldis 

v HK 

21. 12. 2023 navštívily třídy 8.A a 8.B SPŠE Pardubice, kde se jim věnovali studenti i 

pedagogové při prohlídce školy 

21.12. 2023 navštívila 9. třída Polytechnické dílny na Kyberně na SŠ aplikované kybernetiky 

v Hradci Králové 

7. 3. 2024   proběhly v 9. třídě Přijímací zkoušky nanečisto 

27. 5. a 28. 5. 2024 třídy 8.A a 8.B navštívily IPS na ÚP v Pardubicích, kde je lektoři Daniel 

Kuba a Klára Traxlerová seznámili se systémem SŠ v ČR, s internetovými stránkami a 

prací s nimi, s katalogy jednotlivých studijních oborů a také žákům nabídli možnost 

individuálních konzultací společně s rodiči 

 

Pro příští školní rok došlo k úpravě ŠVP v oblasti Svět práce. V 8. ročníku se žáci budou 

věnovat tématu Volba povolání. 
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Rozmisťovací řízení žáků 9. tříd ve školním roce 2023/2024 

 

Celkový počet žáků 9. tříd: 26    

 

a) Přijato do gymnázií, středních škol a středních odborných škol: maturitní obory  

  

Gymnázium 5 žáků 

Střední odborné školy    19 žáků 

Celkem přijato    24 žáků 

 

b) Přijato do SOU  

 

učební obory       2 žáci 

Celkem přijato    2 žáci 

   

Dříve vycházející žáci: 0 

Celkem přijato do studijních a učebních oborů 29 žáků (9. třída, 7. třída a 5. třída). 

 

Jednotné testy CERMAT z matematiky, českého jazyka a literatury se konaly ve dvou 

termínech. Pro čtyřleté studium se přijímací zkoušky konaly dne 12. a 15. 4. 2024 a pro šestileté 

a osmileté studium 16. 4. a 17. 4. 2024. Talentové zkoušky na umělecké školy probíhaly 

v rozmezí ledna až února 2024.  Do učebních oborů byli žáci přijímáni na základě výsledků ze 

základní školy. I v letošním roce si mohli žáci vyzkoušet přijímací zkoušky nanečisto. 

Vycházející žáci měli opět možnost podat v prvním kole přijímacího řízení dvě přihlášky 

do oborů vzdělání s talentovou zkouškou a nově tři přihlášky do oborů bez talentové zkoušky.  

Nově se přihlášky mohly podávat elektronicky, této možnosti využili všichni zákonní zástupci. 

Žáci i zákonní zástupci měli možnost konzultovat s výchovnou a kariérovou poradkyní 

výběr škol a jak se zachovat při odvolacím řízení, pokud na poprvé v přijímacím řízení neuspěli. 

Rodiče vycházejících žáků byli na toto téma informováni na rodičovských schůzkách. Informace 

o síti středních škol měli možnost žáci získávat v rámci předmětu výchova k občanství, 

informatika a při třídnických hodinách. Během výuky se žáci seznámili s informačním systémem 
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pro volbu povolání www.infoabsolvent.cz. Pro nerozhodné žáky a jejich rodiče bylo možné si 

domluvit individuální konzultace. 

Na začátku školního roku navštívili žáci 9. ročníků Informační a poradenské středisko při 

Úřadu práce v Hradci Králové, kde si doplnili informace o existujících profesích a možnostech 

dalšího vzdělávání.  

Vybrat si vhodnou střední školu umožňuje každoročně na podzim pořádaná Burza 

středních škol SCHOLA BOHEMIA v IDEONU v Pardubicích nebo v Hradci Králové 

v ALDISU Prezentace středních škol.  

V rámci 1. stupně ZŠ je věnována pozornost nadaným žákům, kteří mohou v 5. ročníku 

podat přihlášku na víceleté gymnázium. Pro zájemce o toto studium je zajištěna konzultace se 

školní výchovnou poradkyní o vhodnosti této volby. 

 

 

Údaje o prevenci sociálně patologických jevů 

 

 

Školní rok 2023/2024  Zpracovala: Mgr. Vladimíra Petrovická 

 

Vzdělávání  
 

 

Školní metodik prevence    Mgr. Vladimíra Petrovická    

Výchovná poradkyně Mgr. Šárka Sattlerová   

Školní speciální pedagog Mgr. Monika Lupínková 

Školní psycholožka PhDr. Radana Ryšánková  

Organizace prevence   

Minimální preventivní program    Ano     

Školní program proti šikaně + třídní programy Ano    

Využití volného času žáků Ano    

Průběžné sledování podmínek a situace ve 

škole z hlediska rizik výskytu sociálně 

patologických jevů  

Ano    

Uplatňování forem a metod umožňující včasné 

zachycení ohrožených dětí 
Ano    

Poradenská služba školního metodika prevence Ano    

 

Poradenská služba výchovného poradce    

 

Ano 

http://www.infoabsolvent.cz/
http://www.infoabsolvent.cz/
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Poradenská služba školní psycholožky 

 

Ano 

Poradenská služba školního speciálního 

pedagoga 
Ano 

Zajištění poradenských služeb speciálních 

pracovišť a preventivních zařízení  
Ano    

Vybavení školy odbornými a metodickými 

materiály a dalšími pomůckami 
Ano   

Školní řád (obsahuje zákaz nošení, držení, 

distribuci a zneužívání návykových látek 

v areálu školy a odpovídající sankce)   

Ano  

Akce školy pro žáky k prevenci sociálně 

patologických jevů  
Ano     

Depistážní činnost ve třídách k zachycení 

rizikového chování žáků    
Ano    

 

 

Počet výskytu sociálně patologických jevů, které škola řešila 

 

Sociálně patologický jev Celkový počet 

Nelegální drogy    0 

Alkohol 0 

Kouření  9 

Kriminalita a delikvence 

(distribuce náplní do e-cigaret) 
1 

Virtuální drogy (PC, TV, DVD)  0 

Patologické hráčství (gambling)  0 

Záškoláctví (neomluvené hodiny)  2 

Šikanování  0 

Vandalismus  0 

Agrese-slovní / fyzická  24/5 

Rasismus a xenofobie  0 

Kyberšikana  4 

 

Kromě těchto skutečností jsme zaznamenali řadu dalších vztahových či individuálních 

problémů, které byly řešeny ve spolupráci s výchovným poradcem, školní metodičkou prevence, 

školní psycholožkou, zákonnými zástupci a žáky školy. Veškeré problémy jsme řešili pohovorem 

se žákem a jeho zákonnými zástupci a byla nabídnuta a často využita pomoc školní psycholožky. 
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Vyhodnocení Minimálního preventivního programu  

 

Minimální preventivní program (dále jen MPP) vychází z Metodického doporučení 

k primární prevenci rizikového chování u dětí, žáků a studentů ve školách a školských zařízeních 

č. j. 21291/201028. 

 

Základní cíle MPP, které se nám daří plnit  

• prevence  

• výchova ke zdravému životnímu stylu  

• vedení žáků k účelnému využívání volného času  

• spolupráce se zákonnými zástupci 

• zdravá komunikace mezi žáky 

• bezpečné chování na internetu 

• dobré a zdravé školní klima 

• prevence agrese a xenofobie 

  
 

K dosažení cílů MPP byla zavedena a dodržována konkrétní opatření:  
 

V oblasti školní prevence se škola řídí všemi platnými předpisy MŠMT. Škola má kromě 

Minimálního preventivního programu zpracovaný i Školní program proti šikanování, vnitřní 

směrnici k primární prevenci rizikového chování u žáků školy. Do preventivních aktivit jsou 

zapojeni všichni pedagogové školy pod záštitou vedení školy a školní metodičky prevence Mgr. 

Vladimíry Petrovické. Skupinové preventivní aktivity jsou realizovány i ve školní družině. 

V letošním školním roce 2023/2024 pracovalo na naší škole školní poradenské pracoviště 

ve složení: ředitelka školy, výchovná poradkyně, školní speciální pedagožka, školní psycholožka 

a školní metodička prevence. Při pravidelných schůzkách se vzájemně seznamovaly s aktuálním 

děním na naší škole, které se týká výukových i výchovných problémů žáků, a společně jej 

konzultovaly. 

Všichni pedagogové mají určené konzultační hodiny pro zákonné zástupce, kde zákonní 

zástupci mohli řešit s učitelem nejen prospěch svého dítěte, ale i chování žáků s ohledem na 

preventivní opatření.  

V průběhu celého dne ve škole dle rozvrhu byl vykonáván pedagogický dohled nad žáky.  

Ve třídách fungují třídní pravidla a pracují třídní samosprávy. 

Na škole funguje Školní parlament žáků 4. - 9. tříd. Zástupci tříd se pravidelně scházejí 

s ředitelkou školy pod vedením Mgr. G. Šedivé, diskutují o školních akcích, řeší konkrétní 
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problémy, podávají návrhy na zlepšení chodu a vybavení školy. Žáci se scházeli pravidelně 

jednou měsíčně. 

V letošním školním roce k posílení aktivit v oblasti prevence a dobrých vztahů ve třídě 

probíhaly pravidelně 1x za týden třídnické hodiny napříč celou školou. Cílem těchto hodin je 

utužování třídních kolektivů, umění pozitivní komunikace mezi žáky, zlepšování mezilidských 

vztahů a vylepšování třídního i školního a třídního klimatu. Zejména v těchto hodinách je prostor 

k monitorování chování a vztahů mezi dětmi a k operativním opatřením ze strany pedagogů. 

V případě potřeby při řešení jednotlivých situací se mohou učitelé obracet na školní metodičku 

prevence, školní psycholožku či školní speciální pedagožku.  

Naše škola je zapojena do projektů Ovoce do škol a Mléko do škol, oba tyto programy 

přispívají k prevenci proti nezdravým stravovacím návykům a obezitě, pomáhají v žácích utvářet 

vědomí o zdravém stravování a životním stylu a upevňovat jejich postoje v rámci těchto témat. 

Dalšími projekty jsou akce, které organizuje paní učitelka Eva Kučerová a Iva Simonová a týkají 

se zdravého klimatu a environmentální výchovy.   

S preventivními tématy se žáci setkávají ve všech předmětech, zvláště pak v hodinách 

výchovy k občanství, tělesné výchovy nebo ve výuce výchovy ke zdraví a v neposlední řadě i 

v třídnických hodinách. Pozornost negativním projevům chování věnují i všechna oddělení 

školní družiny. Svou činnost mimo jiné zaměřují i na minimalizaci rizikového chování.  

Žáci se obvykle v průběhu školního roku účastní různých přednášek a besed z oblasti 

sociálně patologických jevů a zdravého životního stylu.  

Řada třídních programů byla věnována prevenci kyberšikany, agrese a xenofobie, cílem 

je dobrá spolupráce a kamarádství i se žáky s OMJ. 

Ve škole se žáci mohli přihlásit do zájmových kroužků: sportovní, florbal, tanečky atd.  

Žáci se zúčastnili několika exkurzí zaměřených na probírané učivo nebo na volbu 

povolání, např. Úřad práce Pardubice. Na jaře se žáci všech ročníků zúčastnili přednášky Městské 

policie Pardubice věnované tématu dopravní výchovy, významu IZS, šikany a kyberšikany a 

důsledků těchto sociálně patologických jevů.  

V tomto školním roce se uskutečnil adaptační pobyt pro žáky 6. tříd, lyžařský výcvik žáků 

7. třídy a stejně tak i plavecký výcvik žáků 2., 3., 4. a 5. třídy. Žáci 1. stupně jezdí pravidelně na 

školy v přírodě. 

Usilujeme o spolupracující a bezpečné prostředí ve škole. Škola velmi dobře spolupracuje 

se zákonnými zástupci, funguje vzájemná komunikace a informovanost. Rodiče využívají 

osobních konzultací, jsou zváni na školní akce (koncertní vystoupení, dny otevřených dveří, 

předvánoční jarmark, zahradní slavnost, vyřazování žáků 9. třídy).  
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V rámci výuky učitelé využívají osvědčené metody práce – prvky projektového 

vyučování, diskuse, rozhovor, sociální hry. Žáci jsou vedeni ke spolupráci, ocenění práce 

druhých, k sebehodnocení své vlastní práce, k obhajobě a diskusi. Žáci 9. třídy zpracovávali na 

určené vybrané téma závěrečnou práci a zapojili se do projektu Příběhy našich sousedů v rámci 

projektu Paměti národa. 

Na prvním stupni pracují paní učitelky i s prvky Začít spolu a matematikou profesora 

Hejného.  

Úzce spolupracujeme s PPP Pardubice a Holice, s odborem sociálně právní ochrany dětí 

Magistrátu města Holice, Magistrátu města Hradce Králové i s dalšími pomáhajícími 

organizacemi. Při řešení závažných výchovných problémů žáků OSPOD škole pomoc poskytuje. 

Učitelé mají k dispozici metodické pomůcky – preventivní materiály, CD, knihy, 

časopisy. Dle možností jsou materiály doplňovány o nové tituly.  

Pedagogický sbor je průběžně informován a vzděláván v problematice sociálně 

patologických jevů. 

V letošním roce jsme ve škole průběžně řešili negativní jevy, které se vyskytly. Bylo to 

například kouření elektronických cigaret na záchodech ve škole, agresivitu mezi žáky, vulgární 

chování apod. 

 

 

 

Preventivní aktivity  

 

Školní rok 2023/2024  Zpracovala: Mgr. Vladimíra Petrovická 

 

 
MĚSÍC TŘÍDA NÁZEV PREVENTIVNÍ AKTIVITY 

Září 6.A, 6.B Adaptační program 

 

Program věnovaný prevenci xenofobie a zdravému 

životnímu stylu a spolupráci žáků ve třídě, nastavení 

třídních pravidel 

  6. - 9. třída Beseda o houbách 

Program zaměřený na ochranu přírody a přírodního 

bohatství 

 7. třída Exkurze – Televize Praha 

 

Program zaměřený na posílení technických, počítačových 

a komunikačních kompetencí   

Říjen 1., 2., 3., 4., 5, 6.A, 6.B, 

7. třída, 8.A, 8.B, 9. 

třída 

 

 

Zdravotníci – program 

 

Program výchovy ke zdraví 
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 2., 5. třída Exkurze – Záchranná stanice Pasíčka 

 

Program zaměřený na ochranu přírody 

 7. - 8.B třída Program EU 

 

Program zaměřený na občanské a demokratické 

kompetence 

 

 

5. třída 

9. třída 

Volba povolání – beseda 

Burza škol v Hradci Králové 

Volba povolání – beseda 

 

Programy zaměřené na volbu povolání a na vhodnou 

volbu budoucí SŠ 

Listopad 

 

 

1. 4. - 5. třída Dopravní hřiště 

 

Program zaměřený na BESIP 

 1. - 5. třída, 6., 8.A 

třída 

EU – program 

 

Program zaměřený na občanské a demokratické 

kompetence 

 6.A, 6.B třída Program Škola pro udržitelný život – Horní Maršov 

 

Program zaměřený na ekologickou výchovu 

Prosinec 1. 1. - 9. třída Jarmark 

Program zaměřený na spolupráci školy a rodičovské 

veřejnosti, výtěžek na charitativní účely 

 8.A, 8.B. třída, 

9. třída 
Vánoční technický den – SPŠE Pardubice 

Dílny na Kybernetické škole – HK 

Výukový program věnovaný technické výchově 

Leden 1. - 9. třída Divadlo jednoho herce 

Program věnovaný kulturní výchově 

 1. - 9. třída 

(dobrovolníci) 

Tříkrálová sbírka 

Charitativní akce 

 7., 9. třída Kurz přežití ve světě financí 

Program věnovaný finanční gramotnosti 

 9. třída Jak se tvoří příběh 

Příběhy našich sousedů 
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Program Paměti národa – posílení historického povědomí 

a historického myšlení 

Únor 3. třída Intervenční setkání Semiramis 

Program věnovaný prevenci šikany, kyberšikany 

 7. třída Lyžařský výcvik 

Program pro zdravý životní styl 

Březen 3. třída Intervenční setkání Semiramis 

Program věnovaný prevenci šikany, kyberšikany 

 6. - 7. třída Ornitolog 

Program věnovaný ochraně přírody 

Duben 1. 5. - 9. třída Projektový Den Země 

Program zaměřený na ochranu přírody a přírodního 

dědictví – diskuse, kvízy, měření, propojení teorie a praxe 

 1. - 4. třída Taneční vystoupení Step 

Program kulturní výchovy, zdravé naplnění volného času 

 9. třída Program primární prevence – drogy 

Program zaměřený na drogy a nebezpečí závislosti na 

nich 

Květen  Žáci 2. stupně UKLIĎME ČESKO 

Program enviromentální výchovy, žáci vedeni ke třídění 

odpadu – výchova ke zdravému klimatu 

Den s kohoutkovou vodou  

Akce v rámci projektu Škola pro udržitelný život  

 1. třída ZOO Chvojenec 

Program zaměřený na poznávání živočišných druhů 

 1. 1. - 8. třída Program Sféra 



Základní škola Eduarda Nápravníka Býšť, okres Pardubice 

školní rok 2023/2024                                                                                              

-33- 

 

Program zaměřený na technické a přírodovědné 

vzdělávání 

 2. 8.A, 8.B třída Exkurze na ÚP v Pardubicích 

Program věnovaný volbě povolání 

 3. 7. - 9. třída Beseda se zahraničními studenty na Erasmu 

Program zaměřený na jazykovou vybavenost žáků, 

prevence xenofobie a rasismu 

 4. 1., 5. třída Škola v přírodě – ozdravné pobyty, stmelení kolektivu 

třídy 

Program pro zdravý životní styl 

 5. 9. třída Preventivní program Policie ČR 

Program BESIPu, informace o IZS, kyberšikana, šikana a 

její důsledky v oblasti práva, závislost na sociálních sítích 

Červen 6. 1. - 9. třída Preventivní program Policie ČR 

Program BESIPu, informace o IZS, kyberšikana, šikana a 

její důsledky v oblasti práva, závislost na sociálních sítích 

 7. 2., 3., 4. třída Škola v přírodě – ozdravné pobyty, stmelení kolektivu 

třídy  

Program pro zdravý životní styl 

 8. 1. - 9. třída Zahradní slavnost 

Program zaměřený na spolupráci školy a rodičovské 

veřejnosti 

 9. 6.A, 6.B Exkurze – Marius Pedersen 

Program věnovaný ekologickému zpracování odpadu a 

odpadovému hospodářství, důraz na třídění odpadu 

 10. 2. - 8. třída Preventivní program – Autorské čtení 

Program věnovaný hodnotám v životě 

 11. 4., 5. třída Dopravní hřiště 

Program BESIPu 
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 12. 1. - 9. třída Sportovní den 

Program pro zdravý životní styl a podpora sportu 

 

 

 

 

 

8. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 

 

Rok 2023/2024 Zpracovala: Ladislava Richterová 

  

Dotace na DVPP (v rámci ONIV) 10  

Datum 

konání 
Pořádající  Název akce  

Počet 

účastníků 
Kč 

21.09.2023 Společnost plánování rodiny a 

sexuální výchovu, z.s.  

31. kongres k sexuální 

výchově  1 1 995,00  

22.09.2023 Mgr. Jaroslav Jenček - 

TANDEM  

Podzimní a zimní měsíce 

s hudbou a pohybem  1 550,00  

27.09.2023 Univerzita Hradec Králové  Studium pro výchovné 

poradce  1 11 000,00  

4.10.2023 Národní pedagogický institut 

České republiky  

Jak v matematice rozvíjet 

dovednosti pro život  1  1 200,00  

10.11.2023 EKO PALOUČEK, z.ú.  Krajská konference 

environmentálního 

vzdělávání  
1 400,00  

12.12.2023 Národní pedagogický institut 

České republiky  

Sebepoškozování a 

sebevražedné jednání u 

dospívajících a jejich 

prevence  

1 990,00  

19.01.2024 Linguistic - Jazyková škola s 

právem státní jazykové zkoušky 

v.o.s.  

Anglický jazyk – A2+  

1  9 000,00  

29.01.2024 AI dětem, z.s.  Praktický úvod do umělé 

inteligence  1 890,00  

06.03.2024 Životní vzdělání, z.s.  Pedagogická diagnostika  

1 400,00  
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06.03.2024 Životní vzdělání, z.s.  Mám ve třídě “zlobiče”,  

jak na něj?  1 400,00  

29.02.2024 ABC SFUNATO s.r.o.  Psaní ve výtvarné výchově 

aneb jak vyzrát na kuličkové 

pero  
1  2 000,00  

17.05.2024 Pedagogicko – psychologická 

poradna Pardubice  

Seminář pro výchovné 

poradce  1  1 700,00  

23.05.2024 Edutive s.r.o.  Letní škola robotiky   

1  6 000,00         

05.06.2024 Asociace výchovných poradců, 

z.s  

Konference výchovných 

poradců  1  3 400,00  

28.06.2024 Seminária, s.r.o.  Změny v úplatě za zájmové 

vzdělání   1  1 345,52  

                         

Celkem z ONIV                     41 270,52 Kč 

 

  

  

Komentář ředitelky školy: 

 

Vedení školy podporuje učitele, kteří mají o vlastní vzdělávání zájem. Všechny vzdělávací 

kurzy a semináře jsou pracovníkům hrazeny z rozpočtu školy, včetně nároků na cestovní výdaje. 

Mezi pedagogy jsou významné rozdíly v míře zapojení do vlastního vzdělávání. Další 

profesní rozvoj učitelů je řešen při osobních pohovorech na začátku školního roku. Přehled 

vzdělávání vedou učitelé v přehledech na sharepointu. V době uzavření škol vznikla velká 

nabídka online vzdělávání – webinářů, které učitelé využívají podle svých potřeb i nadále. 

V hojné míře učitelé využívají online vzdělávání z Národního pedagogického institutu ČR, která 

jsou bezplatná a v přehledu nejsou uvedena. 

Kromě pedagogických pracovníků se do vzdělávání zapojují i pracovnice ekonomického a 

mzdového úseku a pracovnice školní kuchyně. 
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9. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 

 

 

Akce školy 2023/2024 Zpracovala Mgr. Šárka Sattlerová 

 

 

  

   

Typ akce Třídy Počet žáků Poznámka (název akce, výsledek) 

Výuka plavání  2., 3. 47 Plavecký bazén – HK 

Lyžařský výcvik  7. 23 Orlické Záhoří – Bedřichovka 

Environmentální 

výchova – pobyt 
6.A, 6.B 34 Horní Maršov – Sever, Dotek 

Škola v přírodě 1. 26 Hořelec – Seč  

Škola v přírodě 2. 22 Křinice 

Škola v přírodě 4. 25 Mistrovice 

Škola v přírodě 5. 26 Svojanov 

Adaptační pobyt 6.A, 6.B 34 Bischofstein  

 

Exkurze 

Burza středních škol 9. 28 Aldis Hradec Králové 

Česká televize  7. 23 Praha 

ZS Pasíčka  2., 5. 49 Pasíčka  

Kladruby, Závodiště  7., 8.A 41 Kladruby, Pardubice 

Rudolfinum, Národní 

muzeum – Praha 
9. 27 Praha 

Marius Pedersen 6.A, 6.B 32 Černá za Bory 

Úřad práce Pardubice 8.A, 8.B 36 Pardubice 

 

Školní výlety  

ZOO-kočkovité šelmy 1. 26 Chvojenec 

Na Větvi 3. 24 Hradec Králové 

Národní muzeum 5. 26 Praha 

Hvězdárna a 

planetárium 
6.A, 6.B 32 Hradec Králové 

Potštejn, Litice 7., 8.A 40 Potštejn, Litice 

Spaní ve škole 8.B 19 Býšť 
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Laser game + město 9. 27 Hradec Králové 

 

Filmová a divadelní představení 

Divadlo jednoho herce 1. – 3. 73 ZŠ Býšť 

Divadlo jednoho herce  4. – 9. 172 ZŠ Býšť 

Taneční vystoupení – 

Step  
1. – 4. 97 KD Býšť 

 

Výstavy 

Jablko Býště 6., 7., 8.B 76 KD Býšť 

 

Výukové programy 

Programy EU 1. – 9. 245 ZŠ Býšť 

Mladý záchranář 1. – 9. 245 ZŠ Býšť 

Výukové programy – 

Sféra 
5., 7., 9. 76 Pardubice – Nové Mlýny 

Výukové programy – 

Sféra 
2., 3. 46 Pardubice – Nové Mlýny 

Výukové programy – 

Sféra 
6.A, 6.B 32 Pardubice – Nové Mlýny 

Výukové programy – 

Sféra 
1. 26 Pardubice – Nové Mlýny 

Výukové programy – 

Sféra 
4. 26 Pardubice – Nové Mlýny 

Kurz přežití ve světě 

financí 
5., 7., 9. 76 ZŠ Býšť 

Jak se tvoří příběh 9. 27 ZŠ Býšť 

Příběhy našich 

sousedů – Paměti 

národa 

9. 6 ZŠ Býšť 

Český rozhlas – 

workshop  
9. 6 Hradec Králové – Český rozhlas 

Preventivní program 

pro dívky – Čas pro 

mne 

6.A, 6.B 15 ZŠ Býšť 

Projekt EVVO 6.A, 6.B 34 ZŠ Býšť 

Nechme se 

překvapovat – beseda 
7. 23 Pardubice 

Preventivní program – 

Drogové závislosti 
9. 27 Pardubice – DDM Alfa – Policie ČR 
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Porozumíš, neohrozíš – 

dopravní výchova 
4. 25 ZŠ Býšť 

Ornitologie – beseda 
5., 6.A, 

6.B, 7. 
82 Býšť  

Preventivní program 

Policie ČR (třídy) 
1. – 9. 242 ZŠ Býšť 

Mladí pro klima 

(projekt ŠUŽ) 
6.A, 6.B 34 ZŠ Býšť + Výjezdy 

Tonda obal na cestách 

(recyklace odpadu) 
1. – 9. 245 ZŠ Býšť 

Den Země 1. – 9. 242 ZŠ Býšť 

Multikulturní den  1. – 9. 242 ZŠ Býšť 

Dopravní výchova 4., 5. 51 Dopravní hřiště Pardubice 

Mobilní dopravní 

hřiště 
1. – 3. 72 ZŠ Býšť 

Knihovna – tematické 

programy 
1. – 4. 98 Obecní knihovna Býšť 

Autorské čtení – 

preventivní program 
2. – 8.A 170 Býšť 

Základy sebeobrany 1. – 9. 241 ZŠ Býšť 

 

Besedy  

Houby 1. – 9. 245 ZŠ Býšť 

 

Charitativní akce 

Tříkrálová sbírka ŠD 30 Býšť 

Dárky dětem do 

Dětského domova 

Holice 

1. – 9. 245 ZŠ Býšť 

Přání a dobroty pro 

seniory Charita Holice 
1. – 9. 245 ZŠ Býšť 

Sběr PET víček  1. – 9. 245 ŠD Býšť 

Fond Sidus 1. – 9. 245 Finanční sbírka ZŠ Býšť 

Život dětem 1. – 9. 245 Finanční sbírka ZŠ Býšť 

Ukliďme Česko 1. – 9. 150 Býšť 

 

Další akce školy 

Ukázky florbalu a 

tancování 
1. – 6. 158 ZŠ Býšť 
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Pěšky do školy 1. – 9. 241 ZŠ Býšť 

Den s kohoutkovou 

vodou 
1. – 9. 241 ZŠ Býšť 

Závěrečná práce žáků 

9. tř. 
9. 28 ZŠ Býšť 

Večerní hra  1. – 4., MŠ 100 ZŠ Býšť 

Otevřené vyučování 

(2x) 
1. – 9. 245 ZŠ Býšť 

Den otevřených dveří 1. – 9. 245 ZŠ Býšť 

Mikuláš ve škole 1. – 5., MŠ 150 ZŠ a MŠ Býšť 

Vánoční jarmark 1. – 9. 245 ZŠ Býšť 

Vánoční spaní ve škole 2. 23 ZŠ Býšť 

Vánoční besídky tříd 1. – 9. 245 ZŠ Býšť 

Den slečen a 

gentlemanů-Suitup day  

(Hrdá škola) 

1. – 9. 241 ZŠ Býšť 

Den bez batohu 1. – 9. 241 ZŠ Býšť 

Den her 1. – 9. 241 ZŠ Býšť 

Den bláznivých účesů 

(Hrdá škola) 
1. – 9. 241 ZŠ Býšť 

Předškoláček MŠ 29 ZŠ Býšť 

Masopustní průvod 1. – 4. 100 Býšť – Maškarní průvod obcí 

Noc s Andersenem 1. 26 ZŠ Býšť 

PZ na nečisto 9. 27 ZŠ Býšť 

Zahradní slavnost 1. – 9. 241 ZŠ Býšť 

Vyřazování žáků 9. tř. 9. 26 ZŠ Býšť 

Sportovní den – Školní 

maraton  
1. – 9. 241 ZŠ Býšť 

Spolupráce 

s přírodovědeckou 

fakultou UHK 

8., 9. 55 ZŠ Býšť 

Technikiáda 6. – 9. 121 ZŠ Býšť 

Výtvarná soutěž – 

Ptáci 
1. – 9. 241 ZŠ Býšť 

Spaní ve škole 3. 24 ZŠ Býšť 
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Spaní ve škole 2. 22 ZŠ Býšť 

Večer s pohádkou 1. 26 ZŠ Býšť 

Besídka pro maminky 1. 26 ZŠ Býšť 

Minikurz sebeobrany 1. – 9. 241 ZŠ Býšť 

 

Testování 

IT Fitness test 9., 8.A, 8.B 63 ZŠ Býšť 

 

 

  

Soutěže 

Soutěž Ročníky Vyučující Výsledky 

Olympiáda v Čj 8., 9. J. Kopčilová Školní kolo: 

A. Fremuthová (8. B) – 1. místo              

V. Drtinová (9.) – 2. místo 

Okresní kolo: 

V. Drtinová (9.) – 4. místo                    

A. Fremuthová (8.B) – 17.-18. místo 

Literární soutěž Svět 

pohádek 

6. – 9. J. Kopčilová 

L. Trousilová 

Š. Sattlerová 

A. Kozáková 

Výsledky zatím nejsou uveřejněny 

Olympiáda mediální 

gramotnosti 

4. – 9. E. Němcová Celostátní soutěž: 

Mladší kategorie: D. Kreizl  

57.-58. místo (celkem 1700 žáků) 

Starší kategorie: L. Růžička  

171. místo (celkem 11 000 žáků) 

Pět jazyků na pódiu 6. – 9. V. Ďoubalíková Krajské kolo:  

Kategorie – Německý jazyk, zpěv 

V. Drtinová, S. Užíková – 1. místo  

A. Zachariášová, A. Dostálová,  

A. Barešová – 2. místo 

Matematický klokan 2. – 9. TU – 1.st.  

E. Kučerová 

J. Horáková 

Školní kolo: 

N. Linhartová – 1. místo (2., 3. třída)                      

F. Dostál – 1. místo (4., 5. třída)            

V. Učík – 1.místo (6., 7. třída)                   

A. Turzo – 1. místo (8., 9. třída) 
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Logická olympiáda 1. – 9. 1. st. TU, 

2. st.                 

E. Kučerová 

J. Horáková 

Dobrovolná účast – účastnilo se 

pouze 17 žáků školy  

Krajské kolo: 

M. Macáková – 19. místo (kategorie 

4. - 5. tř.) 

Sudoku 6. – 9. E. Kučerová 

J. Horáková 

3 týmy – účast 

Aj – Basic Lingua 6. – 9. I. Simonová 

I. Kubzová 

D. Hodač – 18. místo (6., 7. tř.)                 

S. Pokorná – 28. místo (6., 7. tř.)              

V. Homolka – 27. místo (8., 9. tř.)          

A. Turzo – 28. místo (8., 9. tř.) 

Zeměpisná olympiáda  6. – 9. M. Vašková 

M. Jílek 

Školní kolo:                                                           

E. Kopecká (6. ročník) – 1. místo            

L. Vacek (7. ročník) – 1. místo               

M. Mourek (8. ročník) – 1. místo                 

V. Drtinová, M. Metelka, L. 

Růžička (9. ročník) – 1. místo     

Přírodovědný klokan 8., 9. M. Vašková Školní kolo:  

L. Růžička – 1. místo                             

A. Pavlíková – 2. místo                                   

V. Homolka, E. Zachariáš – 3. místo  

Matematicko-fyzikální 

soutěž Náboj 

8., 9. J. Horáková 

E. Kučerová 

4. místo – tým:  

V. Drtinová (9.), A. Turzo (9.),  

L. Skutil (8.A), M. Boukal (8.A) 

Přírodovědná 

poznávačka 

3. – 9. M. Vašková Školní kolo – 1.místo: 

S. Aurová (3. třída)                                 

O. Klapák (4. třída)                                   

M. Macáková (5. třída)                                   

E. Kopecká (6. třída)                                

L. Vacek (7. třída)                                   

K. Ničová (8. třída)                                   

E. Umlaufová (9. třída)  

Okresní kolo: 

M. Macáková – 5. místo (5. třída)                        

E. Kopecká – 1. místo (6. třída)                        

L. Vacek – 4.-6. místo (7. třída)                     

Mladý chemik 8., 9. G. Šedivá Bez dalšího postupu 

European money quiz 6. – 9. E. Kučerová 

J. Horáková 

Vítězové školního kola: 

V. Drtinová a D. Svědiroh – 9. třída 

A. Frehmutová a M. Kopecký – 8. B 

M. Boukal a K. Ducháčková – 8. A 

M. Čapek a K. Drtina – 7. třída 

N. Hanyková a M. Fremuthová – 6. 

A 
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A. Hochmanová a E. Šolínová – 6. B 

 

Národní kolo: 

M. Boukal a K. Ducháčková – 77. 

místo 

Basketbalový turnaj 8., 9. M. Jílek Družstvo chlapců:  

T. Vrána, Ví. Pokorný, Vo. Pokorný, 

A. Suchý, K. Němeček, T. Motal, D. 

Douša 

Okrskové kolo – 1. místo 

Krajské kolo – 1. místo 

Minifotbal chlapců 7. – 9. M. Jílek Družstvo chlapců: 

T. Motal, M. Metelka, L. Bek, I. 

Ivantsiuk, A. Suchý, K. Němeček, V. 

Ehrenberger, V. Homolka, K. Drtina, 

V. Vohralík, V. Pokorný 

Okrskové kolo – 1. místo 

Okresní kolo – 3. místo 

Vybíjená žáků  6. G. Šedivá 

M. Jílek 

Družstvo chlapců: 

J. Šlemr, J. Branda, R. Hora, O. 

Kožený, V. Hlásný, R. Homolka, F. 

Hlásný, M. Matějka, O. 

Myshynchuk, J. Krásný, J. Žampa 

Okrskové kolo – 2. místo 

Družstvo dívek – bez umístění 

24. olympiáda žáků 

škol holického regionu 

5. – 9. G. Šedivá 

M. Jílek 

Běh 60 m – T. Motal – 2. místo 

Běh 1000 m–K. Němeček – 2.místo, 

M. Kopecký – 3. místo 

Štafeta 4x200m – M. Kopecký, T. 

Motal, Voj. Pokorný, K. Němeček – 

2. místo 

Štafeta 4x200m – V. Drtinová,        

S. Užíková, B. Houšková, N. 

Mělková – 3. místo 

Cyklistika – M. Kopecký – 1. místo, 

A. Čapek 2. místo 

Basketbal – V. a V. Pokorný, K. 

Němeček, A. Suchý, T. Motal, A. 

Čapek, V. Ehrenberger – 1. místo  

Fotbal – V. a V. Pokorný, K. 

Němeček, T. Motal, M. Metelka, V. 

Ehrenberger, L. Bek, I. Ivantsiuk – 

2. místo 

Mladý zemědělec 7. – 9. M. Vašková  

M. Jílek 

Postup ze školního kola: 

V. Bidlová (8.A), M. Boukal (8.A), 
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K. Ničová (8.B), A. Zachariášová 

(8.A) 

Mladý zahrádkář 2024 4. – 6. E. Němcová Kategorie Mladší žáci – okresní 

kolo: 

D. Kreizl (4.) – 6. místo 

F. Dostál (4.) – 8. místo  

Festival vědy a 

techniky pro děti a 

mládež v Pardubickém 

kraji XVI. ročník – 

Amavet 

9. E. Němcová Okresní kolo: 

A. Turzo – postup do krajského kola 

Literární soutěž Svět 

pohádek 

6. – 9. K. Drtina Čestné uznání nejlepší práce v 

kategorii 

30. olympiáda dětí a 

mládeže okresu 

Pardubice 2024 - 

Šachy 

8., 9. A. Frančíková Okresní kolo: 

Pořadí škol (týmy) – 3. místo 

Individuální umístění: 

V. Ehrenberger (9.) – 5. místo               

L. Skutil (8. A) – 14. místo                   

R. Krpata (9.) – 15. místo                     

A. Turzo (9.) – 17. místo                       

F. Žižka (9.) – 18. místo 

Bobřík informatiky 6. – 9. E. Němcová 

P. Zběhlík 

Účast bez postupu 

 

 

 

Školní družina rok 2023/2024 

 

 

Školní rok 2023/2024 Zpracovala Alena Frančíková 

 

Oddělení 
Počet žáků pravidelná 

docházka 

Počet žáků 

nepravidelná docházka 
Počet vychovatelek 

1 30 0 1 

2 30 0 1 

3 29 0 1 

Celkem 

(k 1. 10. 2023) 
89 0 3 
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Akce školní družiny 2023/2024  

ROK 2023  

13. 9.  Vítání prvňáčků 

25. + 27. 9. Návštěva knihovny obec Býšť 

5. + 19. 10. Lezecká stěna Pardubice 

16. + 23. 10. Návštěva knihovny obec Býšť 

13. 10.   Malá pardubická 

4. 10. - 30. 11. Plavání ve Všestarech (7x)  

18. 10.   Návštěva knihovny obec Býšť 

3. 11. Drakiáda 

16. + 20. + 29. 11. Návštěva knihovny obec Býšť 

2. + 16. + 30. 11. Lezecká stěna Pardubice 

5. 12.  Mikulášské besídky 

7. + 14. 12. Lezecká stěna Pardubice 

12. 12. Loutkové muzeum Chrudim 

21. 12. Návštěva Perníkové chaloupky 

22. 12. Vánoční besídky 

ROK 2024    

15. + 29. 1. Návštěva knihovny Býšť  I. + II. odd. 

5. + 25. 1. Lezecká stěna Pardubice 

29. 1. Návštěva knihovny Býšť  III. odd. 

1. + 15. + 29. 2. Lezecká stěna Pardubice 

9. + 26. 2. + 8. 3. + 18. 3. Bruslení Třebechovice 

23. 2. Karneval DJ Mišmaš 

7. + 21. 3. Lezecká stěna Pardubice 

19. 3. Beseda s ornitologem 

26. 3. Beseda o Africe 

15. + 24. 4. Návštěva knihovny obec Býšť   
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11. + 25. 4. Lezecká stěna Pardubice 

4. 4. Výtvarná dílna 

12. 4. Večer s Andersenem – I. odd. 

18. 4. Lesní pedagogika 

2. 5. Talentmánie 

15. 5. Návštěva knihovny obec Býšť 

9. + 30. 5. Lezecká stěna Pardubice 

23. 5. Ukliďme Česko 

28. 5. - 5. 6. Fotbalový turnaj 

4. 6. Stavebnice GEOMAG / polytechnická výuka 

3. + 7. 6. Exkurze Marius Pedersen 

17. + 19. + 24. 6. Návštěva knihovny obec Býšť 

11. 6. Exkurze Pardubice – zámek, historické centrum 

12. 6. Zábavná pedagogika – projektový den 

13. 6. Lesní pedagogika 

6. + 20. 6. Lezecká stěna Pardubice 

26. 6. Exkurze na letiště – Pardubice 

 

 

Celoroční projekty 

 

• „Recyklohraní“ – projekt ekologické výchovy, 

• sběr plastových víček pro postiženého chlapce, 

• sběr hliníku. 

 

Materiálně technické vybavení školní družiny 

 

Všechna tři oddělení školní družiny jsou samostatné ŠD se sídlem ve staré budově základní 

školy. Oddělení ŠD jsou vybavena odpovídajícím nábytkem, kobercem, didaktickými a 

společenskými hrami, knihovničkou, pomůckami pro zájmovou činnost. Pomůcky jsou průběžně 
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doplňovány a obnovovány. Žáci se sami svými pracemi podílejí na úpravě a výzdobě prostor ŠD. 

Výzdoba je obměňována dle ročních období i dle dalších námětů. 

 

Velkou výhodou je školní zahrada se zahradním altánem a s herními prvky. Zahrada je 

vybavena zahradním altánkem, skluzavkou, šplhadlem a pískovištěm.  

 

Školní družina má možnost ke svým aktivitám využívat tělocvičnu, cvičnou kuchyň, 

počítačovou učebnu, školní mini knihovnu a venkovní hřiště. 

Fotogalerie akcí školní družiny: http://www.byst.cz/skolni-druzina/fotogalerie/ 

 

 

10. Údaje o Environmentální výchově, vzdělávání a osvětě  

 

Školní rok 2023/2024  Zpracovala Ing. Eva Kučerová 

 

  

Vzdělávání   ANO   

Školní metodik environmentálního vzdělávání   Ing. Eva Kučerová   

Pedagogičtí pracovníci   ANO       

                                                 

Organizace environmentálního vzdělávání  • Ekocentrum Paleta, 

• Ekocentrum Sever Horní Maršov,  

• Ekocentrum Divizna Liberec  

• ARPORK  
Škola má zpracovaný plán environmentální 

výchovy  

 ANO  

  
Spolupráce školy s rodinou, obcí, podnikovou 

sférou, ostatními subjekty  

 ANO  

  
Organizování celoškolních aktivit zaměřených 

na environmentální výchovu  

 ANO  

  
Spolupráce školy s dalšími základními školami, 

předávání si zkušeností  

 ANO (SZŠ, SPŠCH, SOU, SPŠ)  

  
Využívání středisek a center ekologické 

výchovy  

 ANO  

  
Kontakt školy s nevládními organizacemi 

zaměřenými na ekologickou výchovu  

 ANO  

  
Vybavení školy učebními pomůckami pro 

environmentální výchovu  

 ANO  

  
Ekologizace provozu školy (šetření energií, 

třídění odpadů, sběr papíru, sběr plastů, hliníku 

a plastových víček)  

 ANO  

 

  
  

http://www.byst.cz/skolni-druzina/fotogalerie/
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Ve školním roce 2023/2024 škola podporovala Environmentální výchovu, dále jen EVVO, 

a zapojila se do několika projektů a akcí na podporu EVVO.   

  

➢ Přednáška o houbách  

V pátek 8. září 2023 zavítal do naší školy p. Jaroslav Malý – zástupce České mykologické 

společnosti, který se věnuje osvětové činnosti se zaměřením na školy. Ve své přednášce postupně 

seznámil děti ze všech tříd s jedlými i jedovatými houbami. Své bohaté znalosti doplnil krásnými 

fotografiemi (včetně detailních znaků). Všem posluchačům se dostalo mnoha zajímavých 

a užitečných informací, které nenaleznou ani v sebelepším atlase hub.  

 

➢ Pěšky do školy    

Žáci napříč všemi ročníky se zapojili v týdnu od 18. do 22. září do kampaně Pěšky do 

školy. Do školy a domů více chodili pěšky, jezdili na kole nebo koloběžce či využívali veřejné 

dopravy. I během vyučování si žáci vyzkoušeli různé kvízy s tématikou dopravní výchovy, 

věnovali se tvorbě animací, programovali robota Emila a mnoho dalších aktivit.   

 

➢ Strom přátelství  

V pondělí 30. října byli žáci 5., 6.B a 7. třídy sázet strom přátelství. Tento projekt podpořila 

paní starostka a MAS Holicko. Žáci naší školy vysadili jednu třešeň a děti z Mateřské školy Býšť 

druhou. Místo bylo vybráno u dětského hřiště směrem ke Svobodě.  

 

➢ Ekoprogram „Tonda obal“  

Dne 6. prosince se v naší škole uskutečnil školní vzdělávací program „Tonda Obal“. 

Program byl zaměřen na třídění odpadu a jeho význam pro životní prostředí. Žáci si zopakovali 

různé typy kontejnerů na tříděný odpad a sami si mohli vyzkoušet třídění v praxi. Mnozí z nich 

využili své zkušenosti z domova. Žáci 2. stupně dále zhlédli videoukázku, jak vypadá skládka 

a také spalovna odpadu v našem regionu.  

 

➢ Soutěž Mladý zemědělec  

Zemědělský svaz České republiky a Agronomická fakulta Mendelovy univerzity v Brně se 

rozhodly uspořádat pro žáky 7. a 8. tříd základních škol zcela novou soutěž „Mladý zemědělec“. 

Jejím cílem je zvýšit povědomí žáků druhého stupně o zemědělství. Jedná se o dynamicky 

se rozvíjející obor, kde se v současnosti stále více prosazují nové technologie a robotizace. 

Soutěže se zúčastnilo celkem 46 žáků.   
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➢ Festival Nechme se překvapovat  

Žáci 7. třídy navštívili ve středu 6. března 2024 festival Nechme se překvapovat 

organizovaný Českou koalicí pro ochranu biodiverzity (CCBC). Zúčastnili se promítání 

dokumentu na téma Opylovatelé. Po zhlédnutí dokumentu následovala velmi zajímavá přednáška 

s panem Jiřím Cafourkem ze Včelí stráže. Zaujalo je, že včela medonosná opyluje pouze 5 % 

rostlin. Nejvíce rostlin opylují včely samotářky, kterých žije asi 400 druhů v České republice. 

Dozvěděli se také, jak správně pečovat o zeleň v obydlených oblastech, aby přilákala co nejvíce 

opylovačů.  

 

➢ Beseda a procházka s ornitologem   

V úterý 19. března do naší školy zavítal ornitolog Kamil Hromádka. Během dopoledne 

připravil program pro páťáky, šesťáky a sedmáky na kraji lesa u zvoničky. Představil jim práci 

ornitologa, jaké ptáky můžeme slyšet, ale i vidět v okolí Býště. Prošli se potichu ornitologickou 

chůzí. Slyšeli a viděli 8 druhů ptáků. Každé třídě se povedlo odchytnout jednoho ptáčka do sítě 

(brhlíka, šoupálka a sýkorku uhelníčka). Byli svědky i jejich kroužkování. Odpoledne patřilo 

dětem ve školní družině. Ornitolog představil dětem, jací ptáci se nacházejí v okolí školy, jak 

mohou hnízdit a jaké budky jim můžeme vyrobit na hnízdění. Děti měly možnost se na cokoliv 

zeptat, např. jaký je nejrychlejší pták, jakou vzdálenost musí uletět do teplých krajin nebo jak se 

na Zemi objevili ptáci. Během besedy jsme pozorovali několik kroužících dravců, dva havrany 

nebo zvonka zeleného.  

 

➢ Projektový den „Den Země“     

Žáci 1. i 2. stupně naší školy se v pondělí 22. dubna 2023 seznamovali s ekologií, ale také 

každá třída plnila jiné praktické úkoly. Na prvním stupni se žáci seznamovali s tříděním odpadů, 

recyklací, přemýšleli, co mohou udělat pro svou planetu, Šesté třídy zkoumaly zeleň ve městě. 

Dospělý strom dokáže pojmout až 1 tunu oxidu uhličitého. Sedmá třída zjišťovala vsakování 

vody různými povrchy. Žáci 8. tříd sčítali, kolik projede motorových vozidel Býští v návaznosti 

i na jejich obsazenost. Devátá třída se věnovala tématice Velikonočního ostrova.  

 

➢ Soutěž Mladý zahrádkář  

Dne 15. 5. 2024 se dva čtvrťáci Filip Dostál a Daniel Kreizl vydali do Dolní Rovně na 

soutěž Mladý zahrádkář.  Soutěž byla rozdělena na dvě části – teoretický test na počítači 

a poznávačku rostlin.  
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➢ Ukliďme Česko – Ukliďme si Býšť   

V týdnu od 20. do 24. května se zapojili žáci školní družiny a žáci tříd 2. stupně do akce 

„Ukliďme Česko“. Sbírali odpadky kolem školy, ale i po obci a jejím okolí. Díky pěknému 

počasí, nadšení dětí a podpoře obce se akce vydařila.  

 

➢ Exkurze do areálu Marius Pedersen   

Třídy 6.A a 6.B a děti ze školní družiny vyrazily ve dnech 3. a 7. června na exkurzi do 

areálu společnosti Marius Pedersen, která zpracovává odpady z Býště a okolních obcí. Exkurze 

byla odměnou za zapojení do úklidu obce v rámci akce Ukliďme si Býšť. Děti se seznámily se 

způsoby zpracování plastu, papíru, komunálního a toxického odpadu. Zaujaly je jak technologie 

používané v areálu, tak odborná prezentace o hospodaření s odpady. Závěrem exkurze děti 

ocenily náročnost práce v tomto provozu.  

 

➢ Projekt Škola pro udržitelný život    

Program Škola pro udržitelný život byl realizován v 6.A a 6.B se zaměřením na klimatickou 

změnu. Byl kladen důraz na to, aby co nejvíce aktivit vymýšleli a tvořili žáci sami. Žáci si 

nastavili pravidla spolupráce a komunikace (adaptační kurz na Bischofsteinu). Zjišťovali své 

silné a slabé stránky. Poznali a zažili školní zahradu všemi smysly. Dozvěděli se, co je klimatická 

změna, jak vzniká, jaké má dopady na přírodu a lidi. Strávili tři dny v Horním Maršově (14. - 16. 

11. 2023).  Zkoumali obec Býšť. Hledali adaptační opatření, opatření ke snížení uhlíkové stopy a 

místa, která jsou zdroji klimatického rizika. Vytvořili klimatickou mapu obce Býšť – sever a jih 

a obce Bělečko. Sestavili místní akční plány obce Býšť. Uspořádali soutěž o Nejhezčího ptáčka 

– malba, kresba, model a fotka (únor 2024). Prezentovali projekt paní starostce, vedení školy a 

rodičům (7. 3. 2024). Navštívili paní starostku na obecním úřadě – diskutovali nad navrhovanými 

opatřeními (21. 3. 2024). Setkali se s ornitologem Kamilem Hromádkou (19. 3. 2024). 

Prezentovali projekt na Sdílecím setkání v Praze (26. 3. 2024). Vyrobili ptačí budky v hodinách 

pracovního vyučování (duben/květen 2024). Koupili jednu ptačí budku s kamerou. Setkali se 

s vedoucí kuchyně paní Richterovou (19. 4. 2024). Vytvořili svůj jídelníček (6. – 10. 5. 2024). 

Zrealizovali opatření Buď cool aneb běž eko do školy (13. – 17. 5. 2024). Zrealizovali opatření 

Den s kohoutkovou vodou (21. 5. 2024). Zrealizovali opatření Vypěstuj si své ovoce a svou 

zeleninu (září 2023 – červen 2024). Zúčastnili se závěrečné konference Školy pro udržitelný 

život v Praze (6. 6. 2024). Uspořádali závěrečnou slavnost (13. 6. 2024). Celoroční projekt žákům 

přinesl nejen spoustu zajímavých informací o klimatické změně, ale také se naučili najít 

informace, diskutovat o nich, realizovat jimi navržená opatření a odprezentovat svou práci na 

veřejnosti.   
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➢ Projekt DBU  

Třída 6.A se během letošního školního roku zúčastnila projektu DBU. Projekt byl 

spolufinancován Německou spolkovou nadací pro životní prostředí (DBU) a Česko-německým 

fondem budoucnosti. Žáci se věnovali 6 oblastem: Jak jsme na tom a co při tom cítíme, Co se 

děje u nás – simulační hra Podnebín, Mapování obce, Místní akční plán, Spojme se a udělejme 

změnu – rolová hra Úhelníček a Naše budoucnost. Nejprve se seznámili s různými citáty 

o klimatické změně. Studovali grafy, ze kterých se mimo jiné dozvěděli, že největším 

znečišťovatelem na světě je Čína. Pokud se však přepočte množství vypuštěného oxidu uhličitého 

do ovzduší v přepočtu na 1 obyvatele, Česká republika je na tom velmi špatně v porovnání se 

světovým i evropským průměrem. Přemýšleli nad tím, jaké máme pocity z budoucnosti. V květnu 

do školy přijel Jakub Opršal a sehrál s žáky rolovou hru Úhelníček. Na chvíli se stali zastupiteli 

obce. Bavilo je vymýšlet si jména zastupitelů. Hlasovali o nejvýhodnější opatření, která by pro 

obec koupili. Jako zastupitelé se dokázali dohodnout. Přemýšleli také nad svou budoucností. 

Každý zjišťoval, co je schopen a ochoten udělat pro změnu klimatu. Například někdo chtěl více 

třídit, nakupovat v bezobalovém obchodě, ale nedokázal by omezit svoji spotřebu čokolády. Psali 

dopis z budoucnosti (roku 2053), kdy už státy zvládly klimatickou krizi. Znovu se zabývali pocity 

z budoucnosti (z čeho mají strach, ale i co je čeká hezkého). Na konci projektu si shrnuli, co 

všechno během celého roku zvládli. Někteří se stali reportéry v novinách či v televizi.  

 

Prezentace naší školy na konferencích a webinářích:   

 

➢ 8. 11. Mezinárodní konference EUKI ve Wroclavi  

Zúčastnily se žákyně Jolana Bryknarová a Nela Mělková v doprovodu Evy Kučerové, 

prezentovaly projekt EUKI, který se uskutečnil v naší škole od března do června roku 2023. 

 

➢ 27. 11. Online Inspirační setkání pořádané organizací ARPOK  

Prezentovala Eva Kučerová spolu s Lucií Absolonovou (ZŠ Olomouc, Svatoplukova), 

Františkem Braunerem (Gymnázium, Olomouc - Hejčín), Pavlem Martinovským (ZŠ Praha, 

Vratislavova). 

 

➢ 22. 5. Příspěvek Prezentace projektu ŠUŽ v ZŠ Eduarda Nápravníka Býšť na 

webináři Škola pro udržitelný život  

Prezentovali Marie Fremuthová, Eliška Kopecká, Martin Matějka a Elizabeth Tomková a Eva 

Kučerová.   
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11. Výsledky inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí 

 

Školní rok 2023/2024                                                          Zpracovala Mgr. Dana Slivková 

 

Ve školním roce 2023/2024 neproběhla žádná šetření ČŠI. 

 

 

12. Základní údaje o hospodaření školy 

 

Školní rok 2023/2024 Zpracovala Ladislava Richterová 

 

Výročí zpráva o hospodaření za rok 2023  

 

Výnosy školy za rok 2023  

Provozní dotace – Obec Býšť 3.546.000,00 Kč 

ONIV – MŠMT 21.670.997,00 Kč 

Digitální technologie ÚZ 33088 155.000,00 Kč 

Financování provádějících učitelů - ÚZ 33351 11.769,00 Kč 

Doučování ÚZ 33086 90.720,00 Kč 

Šablony III. ÚZ 33063 58.203,00 Kč 

Šablony IV. - JAK ÚZ 33092 668.659,51 Kč 

Výnosy z transferu (SÚ 403) 291.624,00 Kč 

Příjem za stravné – školní a zavodní st. 1.306.658,64 Kč 

Obědy pro děti - Women for Women 52.334,00 Kč 

Úplata za školní družinu 252.300,00 Kč 

Příspěvek pro 1. třídu od zřizovatele 65.000,00 Kč 

Čerpání z rezervního fondu 439.892,63 Kč 

Čerpání z investičního fondu 1.406.568,26 Kč 

Ostatní výnosy (výlety, ozdravné pobyty, adaptační pobyty, LV) 535.935,98 Kč 

Celkové výnosy 30.551.662,02 Kč 

  

Náklady školy za rok 2023 29.559.527,63 Kč 

NIV MŠMT: 21.670.997,00 Kč 

Platy celkem 15.621.637,00 Kč 

z toho: - platy 15.441.637,00 Kč 

            - OON 180.000,00 Kč 

Náhrady za prvních 14 dní 157.118,00 Kč 

Zdravotní a sociální pojištění 5.200.443,00 Kč 

Zákonné pojištění 64.899,00 Kč 

FKSP 311.975,00 Kč 

Cestovní náhrady 46.577,00 Kč 

Ostatní služby (školení, semináře) 129.777,15 Kč 

Ostatní služby (plavání + doprava na plavání) 67.000,00 Kč 

Učebnice + učební pomůcky 56715,59 Kč 
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OPP 14.855,26 Kč 

  

Digitální technologie - ÚZ 33088 155.000,00Kč 

Doučování - ÚZ 33086 90.720,00 Kč 

Financování provádějících učitelů – ÚZ 33351 11.769,00 Kč 

  

Šablony III. ÚZ 33063 58.203,00 Kč 

Platy + OON 51.555,00 Kč 

Zdravotní a sociální pojištění, zákonné pojištění 4.468,00 Kč 

FKSP 275,00 Kč 

Náhrady za pr.14 dní 715,00 Kč 

Sp. materiál 1.190,00 Kč 

  

Šablony IV. - JAK 668.659,51 Kč 

Platy + OON 344.910,00 Kč 

Zdravotní a sociální pojištění, zákonné pojištění 108.554,00 Kč 

FKSP 6.331,00 Kč 

DVPP 79.000,00 Kč 

Služba nevýrobní povahy 113.487,51 Kč 

DDHM 15.940,00 Kč 

Uč. pomůcky 437,00 Kč 

  

Provozní náklady zřizovatel 2.675.453,50 Kč 

Oprava a údržba 157.731,05 Kč 

Spotřební materiál 495.932,22 Kč 

El. energie, plyn, voda 564.511,31 Kč 

Služby nevýrobní povahy, výkony spojů, stočné, bankovní 

poplatky 

474.749,69 Kč 

Předplatné 41.410,90 Kč 

Pojištění majetku 113.691,00 Kč 

DDHM 313.096,33 Kč 

Odpis HIM a budov 405.758,00 Kč 

Náklady na platy + odvody 58.573,00 Kč 

OON - příspěvek na příměstský tábor 50.000,00 Kč 

  

Provozní náklady ŠD 132.393,27 Kč 

Spotřební materiál 79.518,20 Kč 

Služba nevýrobní povahy 15.658,07 Kč 

DDHM 37.217,00 Kč 

  

Ostatní provozní náklady 4.094.357,84 Kč 

Spotřeba potravin 1.306.229,51 Kč 

Obědy do škol 52.317,00 Kč 

Odpis transferu (SÚ 403) 291.624,00 Kč 

Uč. pomůcky pro 1. třídu (od zřizovatele) 64.998,00 Kč 
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Rezervní fond 420.003,91 Kč 

Investiční fond 1.406.568,26 Kč 

Projekt „Škola pro udržitelný život) 9.988,54 Kč 

Ostatní náklady 542.719,62 Kč 

  

Hospodářský výsledek – hlavní činnost 992.134,39 

 

 

Výnosy – hospodářská činnost 1.215.165,85 Kč 

Výnosy ŠJ za cizí strávníci  817.310,35 Kč 

Pronájem tělocvičny 145.937,50 Kč 

Pronájem učeben 60.000,00 Kč 

Za kroužky 101.992,00 Kč 

Prodej obědových krabiček 52.902,00 Kč 

Příměstský tábor 37.024,00 Kč 

  

Náklady hospodářské činnosti 928.128,93Kč 

Mzdové náklady + OON 181.050,00 Kč 

Zákonné sociální pojištění 45.685,00 Kč 

FKSP + zákonné pojištění 3.317,00 Kč 

Potravinové náklady + spotřební materiál  459.457,69 Kč 

Energie 152.800,41 Kč 

Oprava a údržba 15.930,59 Kč 

Ostatní služby 60.357,32 Kč 

Ostatní náklady 8.434,07 Kč 

  

Hospodářský výsledek – hospodářská činnost 287.036,92 Kč 

  

Hospodářský výsledek celkem 1.279.171,31 Kč 

Hospodářský výsledek převeden do rezervního 

fondu – usnesení rady ze dne 25. 3. 2024 č. 

usnesení 13/03/2024 

1.279.171,31 Kč 

 

 

 

 

13. Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů 

 

Školní rok 2023/2024 Zpracovala Mgr. Dana Slivková 

 
Ve školním roce 2023/2024 byla škola zapojena do těchto projektů:  

 

1. Z prostředků Evropské unie: 

➢ OPVV Šablony IV – JAK 

➢ Národní plán obnovy – doučování žáků 
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➢ Ovoce do škol 

➢ Mléko do škol 

➢ Spolupráce a rozvoj vzdělávání – MAP III. Holicko 

 

2. Z prostředků nadace Women for Women o.p.s. - obědy do škol 

➢ 9 podpořených žáků 

 

 

 

14. Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnavatelů a dalšími 

partnery při plnění úkolů ve vzdělávání 

 

 

Školní rok 2023/2024 Zpracovala Mgr. Dana Slivková 

 

Škola spolupracuje se zřizovatelem – obec Býšť, s neziskovou organizací Most pro o.p.s. 

při vzdělávání cizinců, se středními školami v projektech Pardubického kraje Technohrátky. Dále 

spolupracuje se Základní školou Pardubice – Polabiny 2, Prodloužená. 

 

Spolupracuje se zaměstnavateli – firmami, hlavně v oblasti kariérového poradenství a 

v projektech orientovaných na volbu povolání. 

 

Dlouhodobými partnery jsou Mateřská škola Býšť a Mateřská škola Chvojenec, jejichž 

paní učitelky navštěvují zejména hodiny v 1. třídách. V MŠ v Býšti naše paní vychovatelka ze 

školní družiny poskytuje logopedickou péči pro 20 předškolních dětí při nápravě řeči.                        

I v letošním roce byla plánována systematická příprava pro budoucí prvňáčky na vstup do školy 

v podobě „Předškoláčka“.  

 

Naše škola je fakultní školou Pedagogické fakulty Univerzity Hradec Králové. Paní 

učitelka Jana Horáková se aktivně podílí na vedení pedagogických praxí budoucích učitelů 

matematiky.  

 

Škola je aktivně zapojena v Místní akční skupině, dále jen MAS, pro oblast Holicka. 

Ředitelka školy je v řídícím výboru pro MAS Holice, ve skupině pro rozvoj čtenářské a 

matematické gramotnosti.  
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15. Údaje o předložených a školou realizovatelných projektech financovaných z cizích 

zdrojů 

 

Školní rok 2023/2024 Zpracovala Mgr. Dana Slivková 

 

➢ OPVV Šablony IV. - JAK. 

➢ Ovoce do škol 

➢ Školní mléko 

➢ Obědy pro děti / WOMEN FOR WOMEN 

➢ MAS Holicko 

➢ MŠMT – Uvádějící učitel 

 

Projekty financované z jiných zdrojů: 

 

➢ Festival vědy a techniky pro děti a mládež v Pardubickém kraji 

➢ Technohrátky 

➢ Centrum kolegiální podpory – Základní škola Polabiny 2, Prodloužená Pardubice 

➢ Obědy pro děti – WOMEN FOR WOMEN o.p.s. 

 

 

 

 

 

 

 

Poděkování: 

 

Děkuji mnohokrát paní Šárce Sattlerové, Ladislavě Richterové, Janě Kopčilové, Vladimíře 

Petrovické, Anně Pavlíkové a Aleně Frančíkové za podklady k sestavení výroční zprávy 

o činnosti školy za školní rok 2023/2024.   

 

 


